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1. Оцініть за 5-ти бальною шкалою Ваш
власний рівень фахової підготовки (де 5 

найкращий рівень, 1 - найгірший) 

(у відсотках до кількості опитаних) 
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2.1 Як би Ви оцінили рівень викладання ФАХОВИХ
дисциплін в нашому виші за 5 -бальною шкалою (де 5 

найкращий рівень, 1 - найгірший) 

(у відсотках до кількості опитаних)
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3. Якщо Ви вважаєте, що частина дисциплін 
викладалась незадовільно, то в чому це виявлялось 

(відзначте найважливіші фактори)? 

1. Неправильно вибудувана 
послідовність викладання 
дисциплін;

2. Допускалось дублювання 
однакових тем у різних 
дисциплінах;

3. Викладач просто 
переказував застарілий 
матеріал з підручника;

4. Викладач вражав своєю 
некомпетентністю та 
байдужістю до роботи;

5. Викладач на низькому рівні 
володіє технологіями 
дистанційного навчання
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2.2. Як би Ви оцінили рівень викладання
ЗАГАЛЬНОТЕОРЕТИЧНИХ дисциплін в нашому
виші за 5 -бальною шкалою (де 5 найкращий

рівень, 1 - найгірший)

(у відсотках до кількості опитаних)
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6. Чи доводилось Вам особисто в процесі навчання діяти наступним чином (відзначте необхідне)? 

1. Робити подарунки викладачам;

2. «Купувати» нав’язувані викладачами навчальні матеріали, книги;

3. «Купувати» у викладача чи іншого співробітника університету 
реферат, курсову, дипломну роботу;
4. Сплачувати не встановлені офіційно платежі при поселенні та під 
час проживання у гуртожитку;
5. Платити за ухилення від практики;

6. «Купувати» оцінки за заліки, екзамени;

7. Ні, не доводилося нічого з вищенаведеного робити
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6.1 Чи доводилось Вам особисто в процесі навчання Робити подарунки викладачам?

(у відсотках до кількості опитаних)  
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6.2 Чи доводилось Вам особисто в процесі навчання «Купувати» нав’язувані викладачами
навчальні матеріали, книги?

(у відсотках до кількості опитаних) 
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6.3 Чи доводилось Вам особисто в процесі навчання «Купувати» у викладача чи іншого
співробітника університету реферат, курсову, дипломну роботу?

(у відсотках до кількості опитаних)  
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6.4 Чи доводилось Вам особисто в процесі навчання Сплачувати не встановлені офіційно
платежі при поселенні та під час проживання у гуртожитку?

(у відсотках до кількості опитаних) 
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6.5 Чи доводилось Вам особисто в процесі навчання Платити за ухилення від практики?

(у відсотках до кількості опитаних)  
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6.6 Чи доводилось Вам особисто в процесі навчання «Купувати» оцінки за заліки, екзамени?

(у відсотках до кількості опитаних) 
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50%44%

3% 3%

8. Чим Ви зазвичай користувались при 
підготовці до занять? 

1. Інтернетом

2. Матеріалами з електронних 
курсів

3. Друкованими матеріалами з 
університетської бібліотеки

4. Науковими монографіями, 
статтями

78%

17%

3% 2%

9. Як часто Ви відвідували заняття? 

1. Постійно (практично 
щодня);

2. 2-3 рази на тиждень;

3. В середньому раз на 
тиждень;

4. Рідко (майже не 
відвідую).

16%

52%

24%

8%

10. Ви навчались на: 

1. Відмінно;

2. Відмінно й добре;

3. Більше добре, аніж 
посередньо;

4. Посередніх оцінок 
було більше.
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11%

30%

19%

11%

29%

11. Як часто протягом навчання в магістратурі Ви 
обговорювали з викладачами Етику та/або 

академічну доброчесніть: 

Дуже часто

Часто

Рідко

Дуже рідко

Важко відповісти

11%

7%
4%

1%

77%

12.  Як діяв викладач у разі порушення з вашого 
боку академічної доброчесності:

Зробив усне зауваження

Знижував бали за 
іспит/залік

Анулював виконану роботу

Ігнорував цей факт, не 
звертав уваги

Я не був у такій ситуації

60%

1%
2%

7%
4%

9%

13%

4%

13. Після завершення навчання і отримання диплома Ви: 

Планую поступати в Магістратуру (для 
бакалаврів)
Планую поступати в Аспірантуру (для 
магістрів)
Планую здобувати другу вищу освіту (хочу 
змінити професію)
Планую працевлаштуватися за фахом

Планую працевлаштуватися, але не за 
здобутим фахом
Я вже працюю, працевлаштувався ще під 
час навчання
Планую поєднувати роботу і 
продовжувати навчання
Не буду продовжувати навчатись, планую 
виїхати за кордон на роботу



16

43; 78%

12; 22%

Вкажіть Ваш освітній рівень 

Бакалавр

Магістр

37; 67%

0; 0%

13; 24%

1; 2%

4; 7%

Вкажіть Вашу спеціальність 

141 
Електроенергетика, 
електротехніка та 
електромеханіка

144 
Теплоенергетика

151 Автоматизація 
та комп'ютерно-
інтегровані 
технології
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1. Оцініть за 5-ти бальною шкалою Ваш
власний рівень фахової підготовки (де

5 найкращий рівень, 1 - найгірший) 
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2.1. Як би Ви оцінили рівень
викладання ФАХОВИХ дисциплін в

нашому виші за 5 -бальною шкалою (де
5 найкращий рівень, 1 - найгірший) 
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2.2. Як би Ви оцінили рівень
викладання ЗАГАЛЬНОТЕОРЕТИЧНИХ

дисциплін в нашому виші за 5 -

бальною шкалою (де 5 найкращий
рівень, 1 - найгірший) 

3; 5%

8; 15%

10; 18%

0; 0%
0; 

0%

30; 55%

4; 7%

3. Якщо Ви вважаєте, що частина дисциплін викладалась 
незадовільно, то в чому це виявлялось (відзначте 

найважливіші фактори)? 

1. Неправильно вибудувана послідовність 
викладання дисциплін;

2. Допускалось дублювання однакових тем у 
різних дисциплінах;

3. Викладач просто переказував застарілий 
матеріал з підручника;

4. Викладач вражав своєю некомпетентністю 
та байдужістю до роботи;

5. Викладач на низькому рівні володіє 
технологіями дистанційного навчання

6. Все було відмінно

інше
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4; 6%

5; 8%

2; 3%

7; 11%

1; 2%

2; 3%
43; 67%

6. Чи доводилось Вам особисто в процесі навчання діяти наступним чином 
(відзначте необхідне)? 

1. Робити подарунки викладачам;

2. «Купувати» нав’язувані викладачами навчальні 
матеріали, книги;

3. «Купувати» у викладача чи іншого співробітника 
університету реферат, курсову, дипломну роботу;

4. Сплачувати не встановлені офіційно платежі при 
поселенні та під час проживання у гуртожитку;

5. Платити за ухилення від практики;

6. «Купувати» оцінки за заліки, екзамени;

7. Ні, не доводилося нічого з вищенаведеного робити
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7.1. Які, на Вашу думку, фахові
навчальні дисципліни
Безперечно необхідні для
підготовки за фахом:
Теорія Автоматичного Керування 11

комп’ютерно-інтегровані технології 8

Проектування Систем Автоматики 6

Териотичні основи електротехніки 6

електр.привид, ел.частини станцій і підстанцій. 3

Електричні мережі 3

Основи електропостачання та Релейних захист 3

електричні машини 2

Інтелектуальні системи 2

основи проектування енергетичних об'єктів 2

Теоретичні основи електротехніки 2

Управління Проектами 2

Діагностування 1

Електроніка 1

електропостачання 1

Електропривід 1

Електротехніка 1

Електротехнології 1

комп'ютерна графіка 1

креслення 1

Математичні задачі в енергетиці 1

мікропроцесорні пристрої керування 1

Монтаж енергообладнання 1

нтелектуальні системи керування біотехнічними об'єктами 1

основи програмування 1

РЗіА 1

ТБ 1

Теплотехніка і гідравліка 1

Техніка високих напруг 1

Технічний сервіс та ін. 1

Фізкультура 1

Штучний інтелект 1

7.2. Які, на Вашу думку, фахові
навчальні дисципліни Необхідно
додатково включити до
навчального плану:

Англійська мова 1

Більше програмування 1

Діагностування 1

Ел.частини станцій і підстанцій 1

Електроніка і мікросхемотехніка. 1

Електротехнології 1

Інтернет речей 1

кібербезпека 1

Комп'ютерна графіка 1

мікросхемотехніка 1

Монтаж електрообладнання 1

нейромережі 1

7.3. Які, на Вашу думку, фахові
навчальні дисципліни Необхідно
виключити, оскільки без них якість
підготовки фахівця не постраждає:

Твариництво 4

Екологія 2

Економіка 2

Правова культура особистості 2

Рослинництво 2

філософія 2

Економіка автоматизованих виробництв в АПК 1

Економічне обгрунтування інновацій 1

Ідентифікація та моделювання технологічних об’єктів 1

іноземна 1

інформаційні технології 1

Мікропроцесори 1

Основи релейного захисту 1

Правознавство 1

Програмування 1
Світовий досвід методів і засобів сучасного автоматизованого 
виробництва 1

Сільське гоподарство 1
Технологія виробництва, зберігання і переробки 
сільськогосподарської продукції 1
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28; 51%26; 47%

1; 2% 0; 0%

8. Чим Ви зазвичай користувались при підготовці 
до занять? 

1. Інтернетом

2. Матеріалами з 
електронних курсів

42; 76%

10; 18%

2; 4% 1; 2%

9. Як часто Ви відвідували заняття? 

1. Постійно (практично 
щодня);

2. 2-3 рази на тиждень;

3. В середньому раз на 
тиждень;

4. Рідко (майже не 
відвідую)

7; 13%

22; 40%
18; 33%

8; 14%

10. Ви навчались на: 

1. Відмінно;

2. Відмінно й добре;

3. Більше добре, аніж 
посередньо;

4. Посередніх оцінок 
було більше.
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1; 2%

11; 20%

13; 24%

9; 16%

21; 38%

11. Як часто протягом останнього року навчання Ви 
обговорювали з викладачами Етику та/або 

академічну доброчесніть:

Дуже часто

Часто

Рідко

Дуже рідко

Важко відповісти

10; 18%

1; 2%

0; 0%

1; 2%

43; 78%

12. Як діяв викладач у разі порушення з вашого боку 
академічної доброчесності: 

Зробив усне зауваження

Знижував бали за 
іспит/залік

Анулював виконану 
роботу

Ігнорував цей факт, не 
звертав уваги

Я не був у такій ситуації

26; 47%

3; 6%1; 2%

3; 5%

3; 5%

11; 20%

7; 13%

1; 2%

13. Після завершення навчання і отримання диплома Ви: 

Планую поступати в Магістратуру (для бакалаврів)

Планую поступати в Аспірантуру (для магістрів)

Планую здобувати другу вищу освіту (хочу змінити 
професію)
Планую працевлаштуватися за фахом

Планую працевлаштуватися, але не за здобутим 
фахом
Я вже працюю, працевлаштувався ще під час 
навчання
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24; 100%

0; 0%

Вкажіть Ваш освітній рівень 

Бакалавр

Магістр

2; 8%

18; 75%

4; 17%

Вкажіть Вашу спеціальність 

187 Деревообробні 
та меблеві технології

205 Лісове 
господарство

206 Садово-паркове 
господарство
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1. Оцініть за 5-ти бальною шкалою Ваш
власний рівень фахової підготовки (де 5 

найкращий рівень, 1 - найгірший)
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2.1. Як би Ви оцінили рівень
викладання ФАХОВИХ дисциплін в

нашому виші за 5 -бальною шкалою (де
5 найкращий рівень, 1 - найгірший)
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2.2. Як би Ви оцінили рівень
викладання ЗАГАЛЬНОТЕОРЕТИЧНИХ
дисциплін в нашому виші за 5 -бальною
шкалою (де 5 найкращий рівень, 1 -

найгірший)

5; 21%

5; 21%

5; 21%0; 0%

0; 0%

8; 33%

1; 4%

3. Якщо Ви вважаєте, що частина дисциплін викладалась 
незадовільно, то в чому це виявлялось (відзначте 

найважливіші фактори)?

1. Неправильно вибудувана послідовність викладання 
дисциплін;

2. Допускалось дублювання однакових тем у різних 
дисциплінах;

3. Викладач просто переказував застарілий матеріал з 
підручника;

4. Викладач вражав своєю некомпетентністю та 
байдужістю до роботи;

5. Викладач на низькому рівні володіє технологіями 
дистанційного навчання

6. Все було відмінно

інше
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2; 7%

2; 7%
0; 0%

1; 4%

1; 3%

1; 3%

22; 76%

6. Чи доводилось Вам особисто в процесі навчання діяти наступним чином 
(відзначте необхідне)? 

1. Робити подарунки викладачам;

2. «Купувати» нав’язувані викладачами навчальні 
матеріали, книги;

3. «Купувати» у викладача чи іншого співробітника 
університету реферат, курсову, дипломну роботу;

4. Сплачувати не встановлені офіційно платежі при 
поселенні та під час проживання у гуртожитку;

5. Платити за ухилення від практики;

6. «Купувати» оцінки за заліки, екзамени;

7. Ні, не доводилося нічого з вищенаведеного робити
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7.1. Які, на Вашу думку, фахові
навчальні дисципліни
Безперечно необхідні для
підготовки за фахом:

Лісівництво 14

Лісова таксація 10

Лісові культури 8

Лісовпорядкування 5

Садово паркове будівництво 4

Англійська 1

Декоративна дендрологія 1

дендрологія 1

Деревинознавство 1

Інженерне обладнання 1

Квітникарство 1

Комп'ютерне проектування 1

Ландшафтна архутектура 1

Організація лісогосподарського виробництва 1

Основи лісоексплуатації 1

Таксація 1

Технологія лакофарбових матеріалів. 1

Технологія сушіння 1

Фіто- і ентомологія 1

7.2. Які, на Вашу думку, фахові
навчальні дисципліни Необхідно
додатково включити до
навчального плану:

Таксація 3

Англійську 2

3д моделювання клумб, насаджень 1

Бджільництво 1

Більше Компьютерного планування 1

Деревинознавство-лвсоветоварознавство. 1

комп‘ютерне проектування 1

Лісова таксація. 1

Лісозахист 1

Лк 1

Мисливське господарство 1

створення штучних водойм 1

Фізичну культуру 1

7.3. Які, на Вашу думку, фахові
навчальні дисципліни Необхідно
виключити, оскільки без них якість
підготовки фахівця не постраждає:

Озеленення 4

Філософія 2

Хімія 2

Бджільництво 1

БЖД 1

біометрія 1

Вища математика 1

Геодезія 1

Економіка 1

інтродукція 1

Квітникарство 1

Лісівництво 1

лісорозведення 1

малювання 1

Основи лісовпорядкування 1

Підприємництво 1

Підприємницька діяльність - якість матеріалу низька 1

Природно-заповідний справа 1

Рекреаційне лісівництво 1

топіарне мистецтво 1



26

9; 37%

15; 63%

0; 0% 0; 0%

8. Чим Ви зазвичай користувались при підготовці 
до занять? 

1. Інтернетом

2. Матеріалами з 
електронних курсів

23; 96%

1; 4%
0; 0% 0; 0%

9. Як часто Ви відвідували заняття? 

1. Постійно (практично 
щодня);

2. 2-3 рази на тиждень;

3. В середньому раз на 
тиждень;

4. Рідко (майже не 
відвідую)

0; 0%

17; 71%

3; 12%

4; 17%

10. Ви навчались на: 

1. Відмінно;

2. Відмінно й добре;

3. Більше добре, аніж 
посередньо;

4. Посередніх оцінок 
було більше.
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1; 4%

7; 29%

5; 21%

2; 8%

9; 38%

11. Як часто протягом останнього року навчання Ви 
обговорювали з викладачами Етику та/або 

академічну доброчесніть:

Дуже часто

Часто

Рідко

Дуже рідко

Важко відповісти

7; 29%

2; 8%

0; 0%

0; 0%

15; 63%

12. Як діяв викладач у разі порушення з вашого боку 
академічної доброчесності: 

Зробив усне зауваження

Знижував бали за 
іспит/залік

Анулював виконану 
роботу

Ігнорував цей факт, не 
звертав уваги

Я не був у такій ситуації

16; 67%
1; 4%

0; 0%
1; 4%

1; 4%

0; 0%

5; 21%

0; 0%

13. Після завершення навчання і отримання диплома Ви: 

Планую поступати в Магістратуру (для бакалаврів)

Планую поступати в Аспірантуру (для магістрів)

Планую здобувати другу вищу освіту (хочу змінити 
професію)
Планую працевлаштуватися за фахом

Планую працевлаштуватися, але не за здобутим 
фахом
Я вже працюю, працевлаштувався ще під час 
навчання
Планую поєднувати роботу і продовжувати навчання

Не буду продовжувати навчатись, планую виїхати за 
кордон на роботу
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25; 100%

0; 0%

Вкажіть Ваш освітній рівень 

Бакалавр

Магістр

0; 0%

25; 100%

0; 0%

Вкажіть Вашу спеціальність 

241 Готельно-
ресторанна справа

242 Туризм

281 Публічне 
управління та 
адміністрування
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1. Оцініть за 5-ти бальною шкалою Ваш
власний рівень фахової підготовки (де 5 

найкращий рівень, 1 - найгірший)

0
1

3

13

8

0

2

4

6

8

10

12

14

1 2 3 4 5

2.1. Як би Ви оцінили рівень
викладання ФАХОВИХ дисциплін в

нашому виші за 5 -бальною шкалою (де
5 найкращий рівень, 1 - найгірший)
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2.2. Як би Ви оцінили рівень
викладання ЗАГАЛЬНОТЕОРЕТИЧНИХ
дисциплін в нашому виші за 5 -бальною
шкалою (де 5 найкращий рівень, 1 -

найгірший)
1; 4%

8; 32%

4; 16%2; 8%1; 4%

9; 36%

3. Якщо Ви вважаєте, що частина дисциплін 
викладалась незадовільно, то в чому це виявлялось 

(відзначте найважливіші фактори)?

1. Неправильно вибудувана послідовність 
викладання дисциплін;

2. Допускалось дублювання однакових тем у різних 
дисциплінах;

3. Викладач просто переказував застарілий матеріал 
з підручника;

4. Викладач вражав своєю некомпетентністю та 
байдужістю до роботи;

5. Викладач на низькому рівні володіє технологіями 
дистанційного навчання

6. Все було відмінно
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0; 0%

7; 27%

0; 0%
2; 8%

0; 0%

0; 0%

17; 65%

6. Чи доводилось Вам особисто в процесі навчання діяти наступним чином 
(відзначте необхідне)? 

1. Робити подарунки викладачам;

2. «Купувати» нав’язувані викладачами навчальні 
матеріали, книги;

3. «Купувати» у викладача чи іншого співробітника 
університету реферат, курсову, дипломну роботу;

4. Сплачувати не встановлені офіційно платежі при 
поселенні та під час проживання у гуртожитку;

5. Платити за ухилення від практики;

6. «Купувати» оцінки за заліки, екзамени;

7. Ні, не доводилося нічого з вищенаведеного робити
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7.1. Які, на Вашу думку, фахові
навчальні дисципліни
Безперечно необхідні для
підготовки за фахом:

Туроперейтинг 10

Менеджмент у туризмі 9

Іноземні мови 5

Рекреологія 4

Економіка туристичного підприємства 2

Міжнародний туристичний бізнес 2

Більше фахових а не бухгалтерській занять 1
Вміння користуватися системами бронювання, що надалі 
будуть в майбутньому у туристичній сфері (а точніше в 
туристичній компанії) 1

Географія туризму 1

Етика 1

Інформаційні системи 1

Курортна справа та рекреології 1

Маркетинг 1

Організація власної справи 1

Правове регулювання в туризмі 1

Психологія 1

7.2. Які, на Вашу думку, фахові
навчальні дисципліни
Необхідно додатково
включити до навчального
плану:

Іноземна мова 4

Психологія 2
Вміння користуватися системами бронювання, що надалі 
будуть в майбутньому у туристичній сфері (а точніше в 
туристичній компанії) 1

Готельна індустрія 1
Для того, щоб відповісти на дане питання мені як мінімум 
потрібно ознайомитися з навчальними програмами кількох 
університетів, наразі я вважаю що просто необхідно 
удосконалити викладання фахових дисциплін( було б 
непогано аби їх проводили особи, які мають досвід роботи 
у даній сфері і могли б надати практичні навички) і 
зменшити заглиблення в теми, що не дуже стосуються 
професії, аби менше було загальної інформації та більше 
по темі спеціальності. 1

Започаткування власної справи 1

Організацію екскурсійної діяльності 1
Особоливості роботи туристичного агентства, предмети, 
що будуть готувати майбутнього фахівця в сфері туризму, а 
не теоретика 1

Туроперейтинг (адекватний) 1

Філософія 1

7.3. Які, на Вашу думку, фахові
навчальні дисципліни
Необхідно виключити, оскільки
без них якість підготовки
фахівця не постраждає:

Екологія 4

Логістика 2

Організація транспортник подорожей 2

Бжд 1

Бізнес-план 1

Вища математика 1

Договірне і трудове право 1

Економічна теорія 1

Німецька 1

Облік і аудит 1

Організація аніматорної діяльность 1

Статистика 1

Фізична культура 1
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18; 72%

7; 28%

0; 0% 0; 0%

8. Чим Ви зазвичай користувались при підготовці до 
занять? 

1. Інтернетом

2. Матеріалами з 
електронних курсів

20; 80%

5; 20%

0; 0% 0; 0%

9. Як часто Ви відвідували заняття? 

1. Постійно (практично 
щодня);

2. 2-3 рази на тиждень;

3. В середньому раз на 
тиждень;

4. Рідко (майже не 
відвідую)

0; 0%

16; 64%

7; 28%

2; 8%

10. Ви навчались на: 

1. Відмінно;

2. Відмінно й добре;

3. Більше добре, аніж 
посередньо;

4. Посередніх оцінок 
було більше.
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2; 8%

9; 36%

5; 20%

4; 16%

5; 20%

11. Як часто протягом останнього року навчання Ви 
обговорювали з викладачами Етику та/або 

академічну доброчесніть:

Дуже часто

Часто

Рідко

Дуже рідко

Важко відповісти

3; 12%

3; 12% 0; 0%

0; 0%

19; 76%

12. Як діяв викладач у разі порушення з вашого боку 
академічної доброчесності: 

Зробив усне зауваження

Знижував бали за 
іспит/залік

Анулював виконану 
роботу

Ігнорував цей факт, не 
звертав уваги

Я не був у такій ситуації

10; 40%

0; 0%

0; 0%
3; 12%

1; 4%

3; 12%

4; 16%

4; 16%

13. Після завершення навчання і отримання диплома Ви: 

Планую поступати в Магістратуру (для 
бакалаврів)
Планую поступати в Аспірантуру (для 
магістрів)
Планую здобувати другу вищу освіту (хочу 
змінити професію)
Планую працевлаштуватися за фахом

Планую працевлаштуватися, але не за 
здобутим фахом
Я вже працюю, працевлаштувався ще під час 
навчання
Планую поєднувати роботу і продовжувати 
навчання
Не буду продовжувати навчатись, планую 
виїхати за кордон на роботу
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29; 100%

0; 0%

Вкажіть Ваш освітній рівень 

Бакалавр

Магістр

21; 72%

8; 28%

Вкажіть Вашу спеціальність

073 Менеджмент

075 Маркетинг
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1. Оцініть за 5-ти бальною шкалою Ваш
власний рівень фахової підготовки (де 5 

найкращий рівень, 1 - найгірший)
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2.1. Як би Ви оцінили рівень
викладання ФАХОВИХ дисциплін в

нашому виші за 5 -бальною шкалою (де
5 найкращий рівень, 1 - найгірший)
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2.2. Як би Ви оцінили рівень
викладання ЗАГАЛЬНОТЕОРЕТИЧНИХ
дисциплін в нашому виші за 5 -бальною
шкалою (де 5 найкращий рівень, 1 -

найгірший)

2; 7%

8; 27%

6; 21%

0; 0%0; 0%

13; 45%

3. Якщо Ви вважаєте, що частина дисциплін 
викладалась незадовільно, то в чому це виявлялось 

(відзначте найважливіші фактори)?

1. Неправильно вибудувана послідовність 
викладання дисциплін;

2. Допускалось дублювання однакових тем у 
різних дисциплінах;

3. Викладач просто переказував застарілий 
матеріал з підручника;

4. Викладач вражав своєю некомпетентністю та 
байдужістю до роботи;

5. Викладач на низькому рівні володіє 
технологіями дистанційного навчання

6. Все було відмінно

інше
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0; 0%

0; 0%

0; 0%

4; 13%

0; 0%

0; 0%

26; 87%

6. Чи доводилось Вам особисто в процесі навчання діяти наступним чином 
(відзначте необхідне)? 

1. Робити подарунки викладачам;

2. «Купувати» нав’язувані викладачами навчальні 
матеріали, книги;

3. «Купувати» у викладача чи іншого співробітника 
університету реферат, курсову, дипломну роботу;

4. Сплачувати не встановлені офіційно платежі при 
поселенні та під час проживання у гуртожитку;

5. Платити за ухилення від практики;

6. «Купувати» оцінки за заліки, екзамени;

7. Ні, не доводилося нічого з вищенаведеного робити
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7.1. Які, на Вашу думку, фахові
навчальні дисципліни Безперечно
необхідні для підготовки за фахом:

Зовнішньоекономічна діяльність підприємства 8

Маркетинг 6

Менеджмент 6

стратегічне управління 4

Логістика 3

Маркетингова цінова політика 3

Маркетингові дослідження 3

бізнес аналіз 2

бізнес англійська 2

Інтернет маркетинг 2

самоменеджмент 2

Теорія лідерства 2

Управління персоналом 2

екон.мат.моделювання 1

Економіка світового сільського господарства, 1

Зовнішньоекономічна комерційна діяльність 1

Інвестиційний аналіз 1

Інфраструктура товарного ринку 1

комунікаційний менеджмент 1

макроекономіка 1

Маркетингові комунікації 1

Методи прийняття управлінських рішень 1

міжнародна економічна діяльність 1

Міжнародна торгівля 1

Міжнародні економічні відносини 1

міжнародні організації 1

Організація підприємницької діяльності 1

паблік рілейшнз 1

Політекономія 1

проектний менеджмент 1

реклама 1

управління бізнес проєктами 1

7.2. Які, на Вашу думку, фахові
навчальні дисципліни Необхідно
додатково включити до
навчального плану:

SMM-маркетинг 3

дизайн 1

Ділова комунікація (+бізнес-англійська), 1

Інтернет маркетинг(глибше) 1

Контент-маркетинг 1

Логіка 1

Маркетинг в соц мережах 1

менеджмент організації 1

Мерчандайзинг 1

Німецька мова 1

Облік і аудит (для підприємців) 1

ОПД 1

Особиста результативність і комунікативна ефективність 1

Психологія 1

сео 1

сторітейлінг 1

Торговельний менеджмент 1

Управління інноваціями 1

Цифровий маркетинг 1

7.3. Які, на Вашу думку, фахові
навчальні дисципліни Необхідно
виключити, оскільки без них якість
підготовки фахівця не постраждає:

фізичне виховання 3

Маркетинговий аналіз 2

Проектний аналіз 2

Промисловий маркетинг 2

Теорія лідерства 2

Філософія 2

Бухгалтерський облік 1

Інноваційний менеджмент 1

Інфраструктура товарного ринку 1

Математика 1

Тваринництво 1

Комунікаційний менеджмент 1

Теорія організації 1

Технологія виробництва тваринництва та рослинництва 1

управління персоналом 1

Фінансово-економічна безпека 1
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20; 69%

8; 28%

0; 0% 1; 3%

8. Чим Ви зазвичай користувались при підготовці 
до занять? 

1. Інтернетом

2. Матеріалами з 
електронних курсів 24; 83%

4; 14%

1; 3% 0; 0%

9. Як часто Ви відвідували заняття? 

1. Постійно (практично 
щодня);

2. 2-3 рази на тиждень;

3. В середньому раз на 
тиждень;

4. Рідко (майже не 
відвідую)

8; 28%

16; 55%

5; 17%

0; 0%

10. Ви навчались на: 

1. Відмінно;

2. Відмінно й добре;

3. Більше добре, аніж 
посередньо;

4. Посередніх оцінок 
було більше.



39

3; 
10%

13; 45%8; 28%

1; 3%

4; 14%

11. Як часто протягом останнього року навчання Ви 
обговорювали з викладачами Етику та/або 

академічну доброчесніть:

Дуже часто

Часто

Рідко

Дуже рідко

Важко відповісти

5; 17%
1; 4%

0; 0%

0; 0%

23; 79%

12. Як діяв викладач у разі порушення з вашого 
боку академічної доброчесності: 

Зробив усне 
зауваження

Знижував бали за 
іспит/залік

Анулював виконану 
роботу

Ігнорував цей факт, не 
звертав уваги

Я не був у такій 
ситуації

15; 52%

0; 0%0; 0%

2; 7%

0; 0%

2; 7%

9; 31%

1; 3%

13. Після завершення навчання і отримання диплома Ви: 

Планую поступати в Магістратуру (для 
бакалаврів)
Планую поступати в Аспірантуру (для магістрів)

Планую здобувати другу вищу освіту (хочу 
змінити професію)
Планую працевлаштуватися за фахом

Планую працевлаштуватися, але не за здобутим 
фахом
Я вже працюю, працевлаштувався ще під час 
навчання
Планую поєднувати роботу і продовжувати 
навчання
Не буду продовжувати навчатись, планую 
виїхати за кордон на роботу
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85; 99%

1; 1%

Вкажіть Ваш освітній рівень 

Бакалавр

Магістр

78; 91%

8; 9%

Вкажіть Вашу спеціальність

201 Агрономія

203 Садівництво та
виноградарство
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1. Оцініть за 5-ти бальною шкалою Ваш
власний рівень фахової підготовки (де 5 

найкращий рівень, 1 - найгірший)
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2.1. Як би Ви оцінили рівень
викладання ФАХОВИХ дисциплін в
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2.2. Як би Ви оцінили рівень
викладання ЗАГАЛЬНОТЕОРЕТИЧНИХ
дисциплін в нашому виші за 5 -бальною
шкалою (де 5 найкращий рівень, 1 -

найгірший)

4; 5%
5; 6%

7; 8% 0; 0%

3; 3%

66; 77%

1; 1%

3. Якщо Ви вважаєте, що частина дисциплін 
викладалась незадовільно, то в чому це виявлялось 

(відзначте найважливіші фактори)?

1. Неправильно вибудувана послідовність 
викладання дисциплін;

2. Допускалось дублювання однакових тем у 
різних дисциплінах;

3. Викладач просто переказував застарілий 
матеріал з підручника;

4. Викладач вражав своєю некомпетентністю та 
байдужістю до роботи;

5. Викладач на низькому рівні володіє 
технологіями дистанційного навчання

6. Все було відмінно

інше
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1; 1%
2; 2%

0; 0%

7; 8%

0; 0%

0; 0%

77; 89%

6. Чи доводилось Вам особисто в процесі навчання діяти наступним чином 
(відзначте необхідне)? 

1. Робити подарунки викладачам;

2. «Купувати» нав’язувані викладачами навчальні 
матеріали, книги;

3. «Купувати» у викладача чи іншого співробітника 
університету реферат, курсову, дипломну роботу;

4. Сплачувати не встановлені офіційно платежі при 
поселенні та під час проживання у гуртожитку;

5. Платити за ухилення від практики;

6. «Купувати» оцінки за заліки, екзамени;

7. Ні, не доводилося нічого з вищенаведеного робити
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7.1. Які, на Вашу думку, фахові
навчальні дисципліни Безперечно
необхідні для підготовки за фахом:

Рослинництво 43

Агрохімія 40

Землеробство 35

Фітопатологія 10

Грунтознавство 9

Плодівництво 8

переробка 7

генетика 5

Меліорація 5

Овочівництво 5

Гербологія 4

живлення рослин 4

Економіка 3

Технологічна експертиза продукції рослинництва 3

Захист рослин 2

с/г машини 2

садівництво 2

Виноградарство 1

грибівництво 1

експертиза 1

Ентомологія 1

Закритий грунт 1

Комплектація задовільняє 1

метеорологія 1

насінництво 1

Помологія 1

програмування врожайності 1

Селекція 1

система застосування добрив 1

Технології зберігання і переробки, 1

Технологічна експертиза 1

Технологія зберігання 1

7.2. Які, на Вашу думку, фахові
навчальні дисципліни Необхідно
додатково включити до
навчального плану:
Захист рослин 11

Точне землеробство 5

Хімічний Захист рослин 5

Англійська мова 3

Безпілотне обприскування 3

Землеробство 3

технологічні ризики використання добрив 3

Технологія експертизи та переробки вин 3

Грунтознавство 2

Економіка і підпиємництво 2

ентомологія 2

Новітні технології 2

Рослинництво 2

фітопатологія 2

агрофармакологія 1

агроменеджмент 1

Агрохімія 1

Аналіз ринку 1

Виноградарство 1

ГІС технології 1

Грибівництво 1

другу іноземну мову 1

Живлення рослин 1

закритий грунт 1

Логістика 1

Маиематика 1

Маркетинг 1

Методи агрохімічних досліджень 1

насінництво 1

овочівництво 1

олерографії 1

Організація пошуку роботи 1

Плодівництво, 1

Поглиблену агрохімію 1

помологія 1

Садівництво 1

Селекція 1

Сучасні сільськогосподарські машини 1

Технологія виготовлення та переробки вин 1

7.3. Які, на Вашу думку, фахові
навчальні дисципліни Необхідно
виключити, оскільки без них якість
підготовки фахівця не постраждає:

Філософія 17

Етнокульторологія 11

Культурологія 5

Мікробіологія 5

Радіоекологія 5

Агроекологія 4

Історія України, 2

біотехнологія, 1

Агрохімія 1

Економіка 1

Живлення рослин 1

Започаткування власної справи 1

Зменшити обсяг кормовиробництва, 1

інформатика 1

Картографія 1

кормовиробництво 1

Меліорація 1

Новітні технології 1

ОНД, 1

Основи наукових домліджень 1

Підприємництво 1

Правова культура 1

С/г машини 1

Селекція 1

Управління біол цінністю 1

Управління якістю, 1

ТРЗК 1

Хімія 1
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24; 28%

60; 70%

0; 0% 2; 2%

8. Чим Ви зазвичай користувались при підготовці до 
занять? 

1. Інтернетом

2. Матеріалами з 
електронних курсів

76; 88%

10; 12%

0; 0% 0; 0%

9. Як часто Ви відвідували заняття? 

1. Постійно (практично 
щодня);

2. 2-3 рази на тиждень;

3. В середньому раз на 
тиждень;

4. Рідко (майже не 
відвідую)

19; 22%

42; 49%

21; 24%

4; 5%

10. Ви навчались на: 

1. Відмінно;

2. Відмінно й добре;

3. Більше добре, аніж 
посередньо;

4. Посередніх оцінок 
було більше.



45

2; 2%

40; 47%

13; 15%
6; 7%

25; 29%

11. Як часто протягом останнього року навчання Ви 
обговорювали з викладачами Етику та/або 

академічну доброчесніть:

Дуже часто

Часто

Рідко

Дуже рідко

Важко відповісти

4; 5%
5; 6%

2; 2%
1; 1%

74; 86%

12. Як діяв викладач у разі порушення з вашого боку 
академічної доброчесності: 

Зробив усне зауваження

Знижував бали за 
іспит/залік

Анулював виконану 
роботу

Ігнорував цей факт, не 
звертав уваги

Я не був у такій ситуації

72; 84%

1; 1%

1; 1%

2; 3% 1; 1%

1; 1% 7; 8% 1; 1%

13. Після завершення навчання і отримання диплома Ви: 

Планую поступати в Магістратуру (для 
бакалаврів)
Планую поступати в Аспірантуру (для 
магістрів)
Планую здобувати другу вищу освіту (хочу 
змінити професію)
Планую працевлаштуватися за фахом

Планую працевлаштуватися, але не за 
здобутим фахом
Я вже працюю, працевлаштувався ще під 
час навчання
Планую поєднувати роботу і продовжувати 
навчання
Не буду продовжувати навчатись, планую 
виїхати за кордон на роботу
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19; 100%

0; 0%

Вкажіть Ваш освітній рівень 

Бакалавр

Магістр

19; 100%

0; 0%

Вкажіть Вашу спеціальність

211 Ветеринарна
медицина

212 Ветеринарна
гігієна, санітарія і
експертиза
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1. Оцініть за 5-ти бальною шкалою Ваш
власний рівень фахової підготовки (де 5 

найкращий рівень, 1 - найгірший)
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2.1. Як би Ви оцінили рівень
викладання ФАХОВИХ дисциплін в

нашому виші за 5 -бальною шкалою (де
5 найкращий рівень, 1 - найгірший)
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2.2. Як би Ви оцінили рівень
викладання ЗАГАЛЬНОТЕОРЕТИЧНИХ
дисциплін в нашому виші за 5 -бальною
шкалою (де 5 найкращий рівень, 1 -

найгірший)

0; 0%

2; 11%

8; 42%

0; 0%1; 5%

7; 37%

1; 5%

3. Якщо Ви вважаєте, що частина дисциплін 
викладалась незадовільно, то в чому це виявлялось 

(відзначте найважливіші фактори)?

1. Неправильно вибудувана послідовність 
викладання дисциплін;

2. Допускалось дублювання однакових тем у 
різних дисциплінах;

3. Викладач просто переказував застарілий 
матеріал з підручника;

4. Викладач вражав своєю некомпетентністю та 
байдужістю до роботи;

5. Викладач на низькому рівні володіє 
технологіями дистанційного навчання

6. Все було відмінно

інше
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0; 0%

5; 25%

0; 0%
1; 5%

1; 5%

0; 0%

13; 65%

6. Чи доводилось Вам особисто в процесі навчання діяти наступним чином 
(відзначте необхідне)? 

1. Робити подарунки викладачам;

2. «Купувати» нав’язувані викладачами навчальні 
матеріали, книги;

3. «Купувати» у викладача чи іншого співробітника 
університету реферат, курсову, дипломну роботу;

4. Сплачувати не встановлені офіційно платежі при 
поселенні та під час проживання у гуртожитку;

5. Платити за ухилення від практики;

6. «Купувати» оцінки за заліки, екзамени;

7. Ні, не доводилося нічого з вищенаведеного робити
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7.1. Які, на Вашу думку, фахові
навчальні дисципліни
Безперечно необхідні для
підготовки за фахом:

Анатомія 6

епізоотологія 4

паразитологія 4

Клін діагностика 3

терапія 3

фізіологія 3

Хірургія  3

Акушерство 2

Внутрішні не заразні хвороби 1

Внутрішні хвороби тварин 1

ВНХ 1

гістологія 1

Діагностика 1

мікробіологія 1

Пат анатомія 1

пат фізіологія 1

фармакологія 1

7.2. Які, на Вашу думку, фахові
навчальні дисципліни Необхідно
додатково включити до
навчального плану:

Анастезіологія 2

Анатомія дрібних тварин 1

Англійська більше годин 1

Зоопсихологія 1

Дрібні тварина та птахи (екзотичних) 1

УЗД 1

Хвороби дрібних домашніх тварин 1

фармакологія із сучасними препаратами 1

практична клінічна діагностика 1

Терапія 1

рентгенографія 1

7.3. Які, на Вашу думку, фахові
навчальні дисципліни Необхідно
виключити, оскільки без них якість
підготовки фахівця не постраждає:

Історія ветеринарної медицини 4

Етика 3

Історія 3

Філософія 3

Гігієна тварин 2

Основи ветеринарних знань 2

вет.-сан експертиза 1

годівля 1

культорологія 1

Лікарські рослини 1

Радіоекологія 1

розведення 1

Фізкультура 1

хімія 1
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16; 84%

3; 16%

0; 0% 0; 0%

8. Чим Ви зазвичай користувались при підготовці до 
занять? 

1. Інтернетом

2. Матеріалами з 
електронних курсів 15; 79%

3; 16%

1; 5% 0; 0%

9. Як часто Ви відвідували заняття? 

1. Постійно (практично 
щодня);

2. 2-3 рази на тиждень;

3. В середньому раз на 
тиждень;

4. Рідко (майже не 
відвідую)

1; 5%

9; 47%7; 37%

2; 11%

10. Ви навчались на: 

1. Відмінно;

2. Відмінно й добре;

3. Більше добре, аніж 
посередньо;

4. Посередніх оцінок було 
більше.
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0; 0% 1; 5%

7; 37%

2; 11%

9; 47%

11. Як часто протягом останнього року навчання Ви 
обговорювали з викладачами Етику та/або академічну 

доброчесніть:

Дуже часто

Часто

Рідко

Дуже рідко

Важко відповісти

2; 11% 1; 5%

5; 26%

1; 5%

10; 53%

12. Як діяв викладач у разі порушення з вашого боку 
академічної доброчесності: 

Зробив усне зауваження

Знижував бали за 
іспит/залік

Анулював виконану 
роботу

Ігнорував цей факт, не 
звертав уваги

Я не був у такій ситуації

16; 84%

0; 0%

1; 6%

0; 0%

0; 
0%

1; 5%
1; 5% 0; 0%

13. Після завершення навчання і отримання диплома Ви: 

Планую поступати в Магістратуру (для 
бакалаврів)
Планую поступати в Аспірантуру (для 
магістрів)
Планую здобувати другу вищу освіту (хочу 
змінити професію)
Планую працевлаштуватися за фахом

Планую працевлаштуватися, але не за 
здобутим фахом
Я вже працюю, працевлаштувався ще під 
час навчання
Планую поєднувати роботу і 
продовжувати навчання
Не буду продовжувати навчатись, планую 
виїхати за кордон на роботу
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85; 100%

0; 0%

Вкажіть Ваш освітній рівень 

Бакалавр

Магістр

23; 27%

32; 38%

26; 30%

4; 5%

Вкажіть Вашу спеціальність

051 Економіка

071 Облік і
оподаткування

072 Фінанси, 

банківська справа та
страхування

076 Підприємництво, 

торгівля та біржова
діяльність
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1. Оцініть за 5-ти бальною шкалою Ваш
власний рівень фахової підготовки (де 5 

найкращий рівень, 1 - найгірший)
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2.1. Як би Ви оцінили рівень
викладання ФАХОВИХ дисциплін в

нашому виші за 5 -бальною шкалою (де
5 найкращий рівень, 1 - найгірший)
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2.2. Як би Ви оцінили рівень
викладання ЗАГАЛЬНОТЕОРЕТИЧНИХ
дисциплін в нашому виші за 5 -бальною
шкалою (де 5 найкращий рівень, 1 -

найгірший)
5; 6%

15; 18%

9; 10%

4; 5%

4; 5%

46; 54%

2; 2%

3. Якщо Ви вважаєте, що частина дисциплін викладалась 
незадовільно, то в чому це виявлялось (відзначте 

найважливіші фактори)?

1. Неправильно вибудувана послідовність 
викладання дисциплін;
2. Допускалось дублювання однакових тем у 
різних дисциплінах;
3. Викладач просто переказував застарілий 
матеріал з підручника;
4. Викладач вражав своєю некомпетентністю 
та байдужістю до роботи;
5. Викладач на низькому рівні володіє 
технологіями дистанційного навчання
6. Все було відмінно

інше
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10; 10%

6; 6% 1; 1%

16; 17%

1; 1%

2; 2%

61; 63%

6. Чи доводилось Вам особисто в процесі навчання діяти наступним чином 
(відзначте необхідне)? 

1. Робити подарунки викладачам;

2. «Купувати» нав’язувані викладачами навчальні 
матеріали, книги;

3. «Купувати» у викладача чи іншого співробітника 
університету реферат, курсову, дипломну роботу;

4. Сплачувати не встановлені офіційно платежі при 
поселенні та під час проживання у гуртожитку;

5. Платити за ухилення від практики;

6. «Купувати» оцінки за заліки, екзамени;

7. Ні, не доводилося нічого з вищенаведеного робити
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7.1. Які, на Вашу думку, фахові
навчальні дисципліни
Безперечно необхідні для
підготовки за фахом:

Фінанси підприємств 17

Іноземна мова 11

Біржова діяльність 9

Організація агробізнесу 8

Банківська справа 6

Бухгалтерський облік 6

Міжнародна економіка 5

Економіка праці 5

Податкова система 5

Мікро та макроекономіка 4

Гроші і кредит 4

Економічний аналіз 3

7.2. Які, на Вашу думку, фахові
навчальні дисципліни Необхідно
додатково включити до
навчального плану:

Фондові ринки 17

Психологія 15

Інформатика 13

Сучасна історія України 12

Міжнародні комунікації 11

Смарт-економіка 9

Фінансова грамотність 8

Право 7

Логіка 4

7.3. Які, на Вашу думку, фахові
навчальні дисципліни Необхідно
виключити, оскільки без них якість
підготовки фахівця не постраждає:

Філософія 11

Оптимізаційні методи та моделі 9

Рослинництво 8

Логіка 7

Економетрика 6

Вища математика 4

Менеджмент 4

Етика 4

Фізична культура 4

Податкова система 3

Політологія 3

Проектний аналіз 1
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54; 64%

29; 34%

1; 1% 1; 1%

8. Чим Ви зазвичай користувались при підготовці 
до занять? 

1. Інтернетом

2. Матеріалами з 
електронних курсів

72; 85%

10; 12%

2; 2% 1; 1%

9. Як часто Ви відвідували заняття? 

1. Постійно (практично 
щодня);

2. 2-3 рази на тиждень;

3. В середньому раз на 
тиждень;

4. Рідко (майже не 
відвідую)

15; 17%

49; 58%

16; 19%

5; 6%

10. Ви навчались на: 

1. Відмінно;

2. Відмінно й добре;

3. Більше добре, аніж 
посередньо;

4. Посередніх оцінок 
було більше.
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4; 5%

19; 22%

24; 28%
7; 8%

31; 37%

11. Як часто протягом останнього року навчання Ви 
обговорювали з викладачами Етику та/або 

академічну доброчесніть:

Дуже часто

Часто

Рідко

Дуже рідко

Важко відповісти

12; 14%

9; 11%

1; 1%

1; 1%
62; 73%

12. Як діяв викладач у разі порушення з вашого 
боку академічної доброчесності: 

Зробив усне 
зауваження

Знижував бали за 
іспит/залік

Анулював виконану 
роботу

Ігнорував цей факт, не 
звертав уваги

Я не був у такій ситуації

41; 48%

0; 0%
0; 0%3; 3%

6; 7%

11; 13%

20; 24%

4; 5%

13. Після завершення навчання і отримання диплома Ви: 

Планую поступати в Магістратуру (для 
бакалаврів)
Планую поступати в Аспірантуру (для магістрів)

Планую здобувати другу вищу освіту (хочу 
змінити професію)
Планую працевлаштуватися за фахом

Планую працевлаштуватися, але не за здобутим 
фахом
Я вже працюю, працевлаштувався ще під час 
навчання
Планую поєднувати роботу і продовжувати 
навчання
Не буду продовжувати навчатись, планую 
виїхати за кордон на роботу
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50; 100%

0; 0%

Вкажіть Ваш освітній рівень 

Бакалавр

Магістр

14; 28%

26; 52%

10; 20%

Вкажіть Вашу спеціальність

101 Екологія

162 Біотехнології та
біоінженерія

202 Захист і
карантин рослин
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1. Оцініть за 5-ти бальною шкалою Ваш
власний рівень фахової підготовки (де 5 

найкращий рівень, 1 - найгірший)
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2.1. Як би Ви оцінили рівень
викладання ФАХОВИХ дисциплін в

нашому виші за 5 -бальною шкалою (де
5 найкращий рівень, 1 - найгірший)
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2.2. Як би Ви оцінили рівень
викладання ЗАГАЛЬНОТЕОРЕТИЧНИХ
дисциплін в нашому виші за 5 -бальною
шкалою (де 5 найкращий рівень, 1 -

найгірший)
4; 8%

21; 42%

2; 4%
3; 6%

1; 2%

15; 30%

4; 8%

3. Якщо Ви вважаєте, що частина дисциплін викладалась 
незадовільно, то в чому це виявлялось (відзначте 

найважливіші фактори)?

1. Неправильно вибудувана послідовність 
викладання дисциплін;

2. Допускалось дублювання однакових тем у 
різних дисциплінах;

3. Викладач просто переказував застарілий 
матеріал з підручника;

4. Викладач вражав своєю некомпетентністю та 
байдужістю до роботи;

5. Викладач на низькому рівні володіє 
технологіями дистанційного навчання

6. Все було відмінно

інше
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10; 15%

8; 12%

1; 2%

5; 7%

3; 4%6; 9%

35; 51%

6. Чи доводилось Вам особисто в процесі навчання діяти наступним чином 
(відзначте необхідне)? 

1. Робити подарунки викладачам;

2. «Купувати» нав’язувані викладачами навчальні 
матеріали, книги;

3. «Купувати» у викладача чи іншого співробітника 
університету реферат, курсову, дипломну роботу;

4. Сплачувати не встановлені офіційно платежі при 
поселенні та під час проживання у гуртожитку;

5. Платити за ухилення від практики;

6. «Купувати» оцінки за заліки, екзамени;

7. Ні, не доводилося нічого з вищенаведеного робити
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7.1. Які, на Вашу думку, фахові
навчальні дисципліни Безперечно
необхідні для підготовки за фахом:

Біохімія 9

Загальна біотехнологія 7

мікробіологія 6

ОВД та СЕО 6

Ентомологія 5

Вступ до фаху 4

Екологія 4

Промислова біотехнологія 4

сільськогосподарська фітопаталогія 4

Фітопатологія 4

Біоінженерія 3

імуногенетика 3

Моніторинг довкілля 3

сільськогосподарська ентомологія 3

фізіологія рослин 3

хімічний захист рослин 3

хімія  3

Біотехнологія 2

генетика 2

Молекулярна біотехнологія 2

протеоміка і геноміка вірусів 2

стандартизація 2

Англійська 1

біометрія 1

Біотехнологічні методи захисту рослин 1

Біотехнологічні методи культивування грибів 1

Вірусологія 1

Генетика і геноміка 1

Генетична інженерія 1

ГІС 1

екологічна культура 1

Екологічне законодавство 1

екологічне право 1

екологічні біотехнології 1

Екологія та СЕО 1

Загальна мікробіологія і вірусологія 1

заповідна справа 1

лікарські рослини 1

Мікологія 1

Молекулярна біологія 1

Нормативне забезпечення біотехнологічних виробництв 1

Основи Біотехнологічних Виробництв 1

процеси та апарати БТ виробництв 1

радіобіологія 1

управління якістю 1

урбоекологія 1

7.2. Які, на Вашу думку, фахові
навчальні дисципліни Необхідно
додатково включити до
навчального плану:

ботаніка 4

Біоінформатика, 2

Селекція рослин 2

анатомія 1

Біотехнологія лікарських засобів 1

Біотехнологія рослин 1

Біохімія рослин 1

Екологічну грамотність 1

Екологія 1

етика роботи з живим біологічним матеріалом 1

Загальну ботаніку 1

Заснування власної справи 1

латинь 1

лікарські рослини 1

медична біотехнологія 1

молекулярна біологія 1

Нутриціологія 1

ОВД 1

Основи інвестування 1

Покращити предмет ОВД І СЕО 1

прикладна генетична інженерія 1

Прикладне клонування, 1

Програмування 1

Психологія 1

фармацевтична біотехнологія 1

Фінансова грамотність 1

Хімічний захист 1

7.3. Які, на Вашу думку, фахові
навчальні дисципліни Необхідно
виключити, оскільки без них якість
підготовки фахівця не постраждає:

екологія 4

Філософія 3

біологія клітини 2

історія 2

Фізична культура, 2

Біоенергетичні системи в АПК 1

біологія лікарських рослин 1

екологічні біотехнології 1

етнокультурологію 1

культурологія 1

Неорганічна хімія 1

основи біотехлогіі рослин 1

основы біорізноманіття 1

політологія 1

фітопатологія 1
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28; 56%
19; 38%

1; 2% 2; 4%

8. Чим Ви зазвичай користувались при підготовці 
до занять? 

1. Інтернетом

2. Матеріалами з 
електронних курсів

47; 94%

2; 4%0; 0%1; 2%

9. Як часто Ви відвідували заняття? 

1. Постійно (практично 
щодня);

2. 2-3 рази на тиждень;

3. В середньому раз на 
тиждень;

4. Рідко (майже не 
відвідую)

13; 26%

28; 56%

7; 14%

2; 4%

10. Ви навчались на: 

1. Відмінно;

2. Відмінно й добре;

3. Більше добре, аніж 
посередньо;

4. Посередніх оцінок було 
більше.
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3; 6%

8; 16%

12; 24%

9; 18%

18; 36%

11. Як часто протягом останнього року навчання Ви 
обговорювали з викладачами Етику та/або 

академічну доброчесніть:

Дуже часто

Часто

Рідко

Дуже рідко

Важко відповісти

6; 12%

4; 8%
0; 0%

0; 0%

40; 80%

12. Як діяв викладач у разі порушення з вашого 
боку академічної доброчесності: 

Зробив усне 
зауваження

Знижував бали за 
іспит/залік

Анулював виконану 
роботу

Ігнорував цей факт, не 
звертав уваги

Я не був у такій ситуації

30; 60%

0; 0%

1; 2%

3; 6%0; 0%

2; 4%

10; 20%

4; 8%

13. Після завершення навчання і отримання диплома Ви: 

Планую поступати в Магістратуру (для 
бакалаврів)
Планую поступати в Аспірантуру (для 
магістрів)
Планую здобувати другу вищу освіту (хочу 
змінити професію)
Планую працевлаштуватися за фахом

Планую працевлаштуватися, але не за 
здобутим фахом
Я вже працюю, працевлаштувався ще під 
час навчання
Планую поєднувати роботу і продовжувати 
навчання
Не буду продовжувати навчатись, планую 
виїхати за кордон на роботу
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44; 100%

0; 0%

Вкажіть Ваш освітній рівень 

Бакалавр

Магістр

44; 100%

Вкажіть Вашу спеціальність

193 Геодезія та
землеустрій
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1. Оцініть за 5-ти бальною шкалою Ваш
власний рівень фахової підготовки (де 5 

найкращий рівень, 1 - найгірший)
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2.2. Як би Ви оцінили рівень
викладання ЗАГАЛЬНОТЕОРЕТИЧНИХ
дисциплін в нашому виші за 5 -бальною
шкалою (де 5 найкращий рівень, 1 -

найгірший)
3; 7%

3; 7%

4; 9%

2; 4%

2; 5%26; 59%

4; 9%

3. Якщо Ви вважаєте, що частина дисциплін викладалась 
незадовільно, то в чому це виявлялось (відзначте 

найважливіші фактори)?

1. Неправильно вибудувана послідовність 
викладання дисциплін;

2. Допускалось дублювання однакових тем у 
різних дисциплінах;

3. Викладач просто переказував застарілий 
матеріал з підручника;

4. Викладач вражав своєю некомпетентністю 
та байдужістю до роботи;

5. Викладач на низькому рівні володіє 
технологіями дистанційного навчання

6. Все було відмінно

інше
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3; 7%

1; 2% 0; 
0% 2; 4%

0; 0%

3; 6%

38; 81%

6. Чи доводилось Вам особисто в процесі навчання діяти наступним чином 
(відзначте необхідне)? 

1. Робити подарунки викладачам;

2. «Купувати» нав’язувані викладачами навчальні 
матеріали, книги;

3. «Купувати» у викладача чи іншого співробітника 
університету реферат, курсову, дипломну роботу;

4. Сплачувати не встановлені офіційно платежі при 
поселенні та під час проживання у гуртожитку;

5. Платити за ухилення від практики;

6. «Купувати» оцінки за заліки, екзамени;

7. Ні, не доводилося нічого з вищенаведеного робити
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7.1. Які, на Вашу думку, фахові
навчальні дисципліни
Безперечно необхідні для
підготовки за фахом:

Землеустрій 28

Геодезія 24

Земельний кадастр 24

Топографія 7

Картографія 5

ГІС 4

Планування території населених пунктів 3

Електронні геодезичні прилади 2

Земельне право 2

Супутникова геодезія 2

Фотограмметрія 2

Автоматизовані земельно-кадастрові системи 1

Геодезичні роботи при землеустрої 1

Геологія 1

Дистанційний моніторинг 1

Дистанційний моніторинг земель 1

Земельне проектування 1

птнп 1

Робота в digital 1

ТГЗ 1

7.2. Які, на Вашу думку, фахові
навчальні дисципліни
Необхідно додатково
включити до навчального
плану:

ГіС і База даних 4

Електронні геодезичні прилади 2

Геодезичні роботи при землеустрої 1

Геоінформатика 1

Земельне право 1

Землеустрій 1

Інженерна графіка 1

Іноземна мова за фахом 1

кадастр 1

Керування дронами, їх будова та види 1

Обробка лідарних даних 1

Розробка технічної документації 1

Управління БПЛА 1

Фіз.виховання 1

ЦФПК 1

7.3. Які, на Вашу думку, фахові
навчальні дисципліни Необхідно
виключити, оскільки без них
якість підготовки фахівця не
постраждає:

філософія 5

Вища і супутникова геодезія 4

Фізика 3

Агролісомеліорація 2

Дистанційний моніторинг земельних ресурсів 2

Інвест.аналіз 2

Історія 2

психологія 2

Агролісомеліорація 1

Кадастр 1

креслення(вручну, не на комп’ютері) 1

ПТНП 1

укр мова 1

Фізкультура 1

Этнокультурологія 1
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26; 59%

16; 37%

1; 2% 1; 2%

8. Чим Ви зазвичай користувались при підготовці до 
занять? 

1. Інтернетом

2. Матеріалами з 
електронних курсів 34; 77%

6; 14%

4; 9%

0; 0%

9. Як часто Ви відвідували заняття? 

1. Постійно (практично 
щодня);

2. 2-3 рази на тиждень;

3. В середньому раз на 
тиждень;

4. Рідко (майже не 
відвідую)

2; 4%

22; 50%13; 30%

7; 16%

10. Ви навчались на: 

1. Відмінно;

2. Відмінно й добре;

3. Більше добре, аніж 
посередньо;

4. Посередніх оцінок 
було більше.
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1; 2%

14; 32%

11; 25%

10; 23%

8; 18%

11. Як часто протягом останнього року навчання 
Ви обговорювали з викладачами Етику та/або 

академічну доброчесніть:

Дуже часто

Часто

Рідко

Дуже рідко

Важко відповісти

5; 11%

5; 11%

10; 23%

0; 0%

24; 55%

12. Як діяв викладач у разі порушення з вашого 
боку академічної доброчесності: 

Зробив усне 
зауваження

Знижував бали за 
іспит/залік

Анулював виконану 
роботу

Ігнорував цей факт, не 
звертав уваги

Я не був у такій 
ситуації

32; 73%

0; 0%
2; 4%

2; 5%

1; 2%

0; 0%

7; 16%
0; 0%

13. Після завершення навчання і отримання диплома Ви: 

Планую поступати в Магістратуру (для 
бакалаврів)
Планую поступати в Аспірантуру (для 
магістрів)
Планую здобувати другу вищу освіту (хочу 
змінити професію)
Планую працевлаштуватися за фахом

Планую працевлаштуватися, але не за 
здобутим фахом
Я вже працюю, працевлаштувався ще під 
час навчання
Планую поєднувати роботу і продовжувати 
навчання
Не буду продовжувати навчатись, планую 
виїхати за кордон на роботу
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103; 100%

0; 0%

Вкажіть Ваш освітній рівень 

Бакалавр

Магістр

39; 38%

19; 18%

30; 29%

15; 15%

Вкажіть Вашу спеціальність

121 Інженерія
програмного
забезпечення

122 Комп'ютерні
науки

123 Комп'ютерна
інженерія

051 Економіка
(Економічна
кібернетика)
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1. Оцініть за 5-ти бальною шкалою Ваш
власний рівень фахової підготовки (де 5 

найкращий рівень, 1 - найгірший)
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2.1. Як би Ви оцінили рівень
викладання ФАХОВИХ дисциплін в

нашому виші за 5 -бальною шкалою (де
5 найкращий рівень, 1 - найгірший)
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2.2. Як би Ви оцінили рівень
викладання ЗАГАЛЬНОТЕОРЕТИЧНИХ
дисциплін в нашому виші за 5 -бальною
шкалою (де 5 найкращий рівень, 1 -

найгірший)
3; 3%

16; 15%

17; 16%

8; 8%

1; 1%

48; 47%

10; 10%

3. Якщо Ви вважаєте, що частина дисциплін 
викладалась незадовільно, то в чому це виявлялось 

(відзначте найважливіші фактори)?

1. Неправильно вибудувана послідовність 
викладання дисциплін;

2. Допускалось дублювання однакових тем у 
різних дисциплінах;

3. Викладач просто переказував застарілий 
матеріал з підручника;

4. Викладач вражав своєю некомпетентністю 
та байдужістю до роботи;

5. Викладач на низькому рівні володіє 
технологіями дистанційного навчання

6. Все було відмінно

інше
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4; 4%
2; 2% 0; 0%

5; 5% 0; 0%

2; 2%

92; 87%

6. Чи доводилось Вам особисто в процесі навчання діяти наступним чином 
(відзначте необхідне)? 

1. Робити подарунки викладачам;

2. «Купувати» нав’язувані викладачами навчальні 
матеріали, книги;

3. «Купувати» у викладача чи іншого співробітника 
університету реферат, курсову, дипломну роботу;

4. Сплачувати не встановлені офіційно платежі при 
поселенні та під час проживання у гуртожитку;

5. Платити за ухилення від практики;

6. «Купувати» оцінки за заліки, екзамени;

7. Ні, не доводилося нічого з вищенаведеного робити



73

7.1. Які, на Вашу думку, фахові
навчальні дисципліни Безперечно
необхідні для підготовки за фахом:
База даних 25

Комп мережі 18

Технології блокчейн 15

ОС 7

Алгоритми і структури даних 6

Іноземна мова (Англійська) 6

програмування (C++,Java) ,знання OS Linux. 6

Схемотехніка 6

Комп.логіка 5

мережі 5

Web development 4

Архітектура 4

Проектування інформаційних систем 4

Веб програмування 3

Дискретная математика 3

Економічна Кібернетика 3

Моделювання економіки 3

Програмування 3

ризикологія 3

Веб технології 2

Економіка Підприємства 2

інструментальні засоби бізнес-аналітики 2

Інформаційні технології 2

ОБД 2

ООП 2

Проектний практикум 2

Технології розробки ІУС 2

C, C++, Python, 1

VR 1

АіСД 1

Аналітика з R,  1

АППЗ 1

Архітектура комп'ютерів 1

кібербезпека 1

Комп'ютерна інженерія 1

Логіка 1

математика 1

математичні методи 1

організації командної роботи (через відповідні сервіси Jira, Azure 

DevOps), 1

Проектування та конструювання ПЗ 1

Системне програмування 1

Системний аналіз 1

Теорія Ймовірості 1

Технології проектування та адміністрування БД і СУБД 1

технології створення програмних продуктів 1

Технологія проектування та адіміністрування баз даних 1

Шаблони проектування 1

7.2. Які, на Вашу думку, фахові
навчальні дисципліни Необхідно
додатково включити до
навчального плану:
Python 4

Комп мережі 2, программування (окрім Java, ще Python), cloud 
computing 3

3D моделювання та дизайн 2

Бази даних 2

Веб дизайн 2

Веб-програмування 2

Економічні предмети 2

інструментальні засоби моделювання та аналізу: python, julia
та інші відкриті продукти 2

Кібербезпека 2

Клієнт-серверне програмування 2

Програмування 2

Дослідження операцій 1

More English!!! 1

Unity 3D 2D 1

UX/UI 1

Архитектура компьютера 1

Веб-розробка 1

Дизайн 1

Економіка підприємства 1

ексель 1

Інженерію 1

Критичний Аналіз 1

Людино-машинний інтерфейс 1

Оптимізаційні методи та моделі 1

Парадигми програмування 1

патерни 1

Практика по схемотехніці 1

Програмування мобільних пристроїв 1

Робототехніка 1

Тайм менеджмент 1

Технологія проектування та адміністрування баз даних 1

7.3. Які, на Вашу думку, фахові
навчальні дисципліни Необхідно
виключити, оскільки без них якість
підготовки фахівця не постраждає:
рослинництво і тваринництво 13

Засоби мультимедіа 5

Філософія 4

Дисципліни з великим акцентом на діаграми 3

Дискретна матиматика 2

Етика 2

Логіка 2

мобільні системи 2

Мультимедіа 2

Правова культура особистості 2

Проектування та моделювання 2

Системи КЕЕМ 2

Фізична культура 2

1С 1
Matlab, Excel тощо 1

Гіс 1

групова динаміка 1

Економіка програмного забезпечення 1

Електротехніка 1

Емпіричні методи ПІ 1

історія 1

Комп'ютерна схемотехніка 1

Людино машина взаємодія 1

Мат. Аналіз 1

Менеджмент проектів ПЗ 1

Мережі 1

Програмування 1

Програмування мобільних пристроїв 1

Проф. практика ПІ 1

Теорія алгоритмів 1

Технології веб програмування 1

ТРО 1

Якість програмного забезпечення 1
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61; 59%

42; 41%

0; 0% 0; 0%

8. Чим Ви зазвичай користувались при підготовці до 
занять? 

1. Інтернетом

2. Матеріалами з 
електронних курсів

58; 56%
33; 32%

5; 5%
7; 7%

9. Як часто Ви відвідували заняття? 

1. Постійно (практично 
щодня);

2. 2-3 рази на 
тиждень;

3. В середньому раз 
на тиждень;

4. Рідко (майже не 
відвідую)

9; 9%

44; 43%
30; 29%

20; 19%

10. Ви навчались на: 

1. Відмінно;

2. Відмінно й добре;

3. Більше добре, аніж 
посередньо;

4. Посередніх оцінок 
було більше.
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6; 6%

17; 16%

13; 13%

20; 19%

47; 46%

11. Як часто протягом останнього року навчання Ви 
обговорювали з викладачами Етику та/або 

академічну доброчесніть:

Дуже часто

Часто

Рідко

Дуже рідко

Важко відповісти

13; 12%

11; 11%

4; 4%

3; 3%72; 70%

12. Як діяв викладач у разі порушення з вашого 
боку академічної доброчесності: 

Зробив усне 
зауваження

Знижував бали за 
іспит/залік

Анулював виконану 
роботу

Ігнорував цей факт, не 
звертав уваги

Я не був у такій ситуації

61; 59%

0; 0%

0; 0%

8; 8%
4; 4%

11; 11%

15; 14%

4; 4%

13. Після завершення навчання і отримання диплома Ви: 

Планую поступати в Магістратуру (для 
бакалаврів)
Планую поступати в Аспірантуру (для магістрів)

Планую здобувати другу вищу освіту (хочу 
змінити професію)
Планую працевлаштуватися за фахом

Планую працевлаштуватися, але не за здобутим 
фахом
Я вже працюю, працевлаштувався ще під час 
навчання
Планую поєднувати роботу і продовжувати 
навчання
Не буду продовжувати навчатись, планую виїхати 
за кордон на роботу
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218; 100%

0; 0%

Вкажіть Ваш освітній рівень 

Бакалавр

Магістр

30; 14%

38; 17%

16; 7%

52; 24%

28; 13%

31; 14%

23; 11%

Вкажіть Вашу спеціальність

231 Соціальна робота

035.041 Філологія (Германські мови
та літератури), (Англійська та друга
іноземна)

035.043 Філологія (Германські мови
та літератури), (Німецька та друга
іноземна)

291 Міжнародні відносини, суспільні
комунікації та регіональні студії

015.37 Професійна освіта (Аграрне
виробництво, пререробка с.-г. 
продукції та харчові технології)

053 Психологія

061 Журналістика
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1. Оцініть за 5-ти бальною шкалою Ваш
власний рівень фахової підготовки (де 5 

найкращий рівень, 1 - найгірший)
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2.1. Як би Ви оцінили рівень
викладання ФАХОВИХ дисциплін в

нашому виші за 5 -бальною шкалою (де
5 найкращий рівень, 1 - найгірший)

3
11

43

80 81

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

1 2 3 4 5

2.2. Як би Ви оцінили рівень
викладання ЗАГАЛЬНОТЕОРЕТИЧНИХ
дисциплін в нашому виші за 5 -бальною
шкалою (де 5 найкращий рівень, 1 -

найгірший)

18; 
8%

43; 20%

39; 18%

4; 2%10; 4%

91; 42%

13; 6%

3. Якщо Ви вважаєте, що частина дисциплін 
викладалась незадовільно, то в чому це виявлялось 

(відзначте найважливіші фактори)?

1. Неправильно вибудувана послідовність 
викладання дисциплін;
2. Допускалось дублювання однакових тем у 
різних дисциплінах;
3. Викладач просто переказував застарілий 
матеріал з підручника;
4. Викладач вражав своєю некомпетентністю 
та байдужістю до роботи;
5. Викладач на низькому рівні володіє 
технологіями дистанційного навчання
6. Все було відмінно

інше
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8; 4% 13; 6%

2; 1%
10; 4%

3; 1%

6; 3%

185; 81%

6. Чи доводилось Вам особисто в процесі навчання діяти наступним чином 
(відзначте необхідне)? 

1. Робити подарунки викладачам;

2. «Купувати» нав’язувані викладачами навчальні 
матеріали, книги;

3. «Купувати» у викладача чи іншого співробітника 
університету реферат, курсову, дипломну роботу;

4. Сплачувати не встановлені офіційно платежі при 
поселенні та під час проживання у гуртожитку;

5. Платити за ухилення від практики;

6. «Купувати» оцінки за заліки, екзамени;

7. Ні, не доводилося нічого з вищенаведеного робити
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7.1. Які, на Вашу думку, фахові
навчальні дисципліни Безперечно
необхідні для підготовки за
фахом:
Іноземна мова 31

Вікова психологія 21

Психологія 16

Англійська мова 15

міжнародне право 14

практика письмового та усного перекладу 11

Соціальний супровід сім’ї 10

Загальна психологія 9

Педагогика 9

соціальна педагогіка 9

Дипломатичний протокол та етикет 8
Міжнародні відносиниі світова політика, тенденції міжнародних 
відносин 8

соціальна психологія 6

Психодіагностика 5

Історія міжнародних відносин 4

Історія соціальної роботи 4

Моніторинг в соціальній роботі 4

німецька мова та література 4

Політологія 4

Теорія міжнародних відносин 4

Філософія 4

Лідерство та адміністрування 3

медіакомунікації 3

Переклад 3

правознавство 3

Рослинництво 3

українська мова 3

Вступ до спеціальності 2

Економіка 2

Експерементальна психологія 2
Зовнішня політика і дипломатія України, історія міжнародних 
відносин, ЄС в міжнародних відносинах 2

Інформаційно-комунікаційні технології в соціальній роботі 2

Комп‘ютерні технології 2

Конфліктологія 2

Країнознавство 2

медіааналітика 2

Методика викладання мов 2

Міжнароднк право та історія 2

Моніторинг соціальної роботи 2

Ораторське мистецтво 2

Практичний курс основної/другої іноземної мови, 2

радіовиробництво 2

Сучасні тенденції міжнародних відносин 2

Тваринництво 2

ТВППТ 2

ТВФД 2

Телерадіовиробництво,  2

Теорія держава і права. 2

Аспектний переклад 1

Візуальна комунікація 1

Вступ до журналістики 1

газетно-журнальне виробництво 1

Графічний дизайн 1

Дипломатична та консульська служба 1

Ділові відносини 1

ЕММП 1

Журналістська етика 1

Інформаційні технології в перекладацьких проектах 1

історія дипломатії 1

Історія журналістики 1

Історія МВ, Теорія МВ 1

історія уераїнської державності 1

Літературне редагування, Фотожурналістика. 1

Логіка 1

менеджмент соціальної роботи 1

Міжнародна географія 1

міжнародна журналістика 1

Міжнародні економічні відносини 1

Моніторинг освітнього середовища 1

Організація виховної роботи 1

Оснивний курс iноземноi мови 1

Основи журналістики 1

Основні англ. чи нім. мови 1

ОСП, Міжнародна інформація, 1

Офіційні документи 1

Патопсихологія 1

Педагогічні технології 1

Піар 1

Порівняльна граматика 1

ППУП 1

Практика основної іноземної мови 1

Психологічна допомога в екстремальних та кризових ситуаціях 1

Психологічне консультування 1

психотерапія 1

Радіомовлення 1

рактика письмового та усного перекладу 1

Риторика 1

соцiальне проектування 1

Соціалізація особистості 1

сценічне мовлення 1

Теорія масової комунікації 1

Теорія МВ, сучасні тенденції МВ, 1

Теорія політики 1

Теорія соціальної роботи 1

техніка усного мовлення 1

технології викладання 1

Технології соц роботи 1

Фонетика 1

фотожурналістика 1
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7.2. Які, на Вашу думку, 

фахові навчальні
дисципліни Необхідно
додатково включити до
навчального плану:
Психологія 21

Бізнес курс англійської мови 10

Іноземна мова 6

історією України 4

Соціологія 3

Гештальт психологія 2

Заняття в відео лабораторії щотижнево 2

критичне мислення 2

Література другої іноземної мови 2

логіка 2

монтаж 2

Педагогика 2

Релігієзнавство 2

Фізичне виховання 2

Акторська майстерність 1

Аналітика міжнародних договорів 1

Англійська фонетика 1

Блогінг і соціальні мережі 1

відеомонтаж 1

Газетно-журнальна журналістика, 1

дипломатичні перемовини 1

Дисципліни агронапрямку 1

Диференційна Психологія 1

Діловий етикет 1

Додаткові іноземні мови 1

Економіка 1

Економічна дипломатія 1

Етикет 1

Європейські студії 1
Зовнішня політика та національна безпека 
України 1

7.3. Які, на Вашу думку, 

фахові навчальні
дисципліни Необхідно
виключити, оскільки без
них якість підготовки
фахівця не постраждає:
Фізична культура 19

Латинська мова 11

Інформаційні технології 8

Філософія 7

Етнокультурологія 6

Література країн мова яких вивчається 6

Історія української державності та 
релігієзнавство 5

Компютерні технології 4

Релігієзнавство 4

Українська мова 4

БЖД 3

література 3

Бізнес проектування 2

Екологічна психологія 2

економіка 2

інформаційно-аналітична діяльність в 
міжнародних відносинах 2

Історія 2

Основи наукових досліджень 2

Педагогика 2

ССППГТ 2

Хімія неорганічна 2

англійська 1

Газетно-журнальне виробництво 1

Генетика 1

дипломатичний протокол та етикет - все 
застаріле. 1

Започаткування власної справи 1

Іспанська 1

Історія педагогіки в зарубіжних країнах, 1

Зоопсихологія 1

інклюзивна психологія 1

Інформатику 1

Конфліктологія 1

латинська мова 1

Медична допомога 1

Мёдіа кореспонденція 1

Медіаграмотність 1

медіапсихологія 1

методи і прийоми журналістської праці 1

Методика навчання 1

Міжнародне гуманітарне право 1

міжнародний менеджмент 1

Мовлення 1

Німецька 1

ораторське мистецтво, 1

Основи політичної аналітики 1

Основи цивілізаційної теорії 1

Поглибити вивчення Північної америки 1

правове регулювання зовнішних зносин 1

Практика усного та синхронного перекладу 1

Практичні курси з носіями мови, 1

Предмет для розвитку мислення та 
креативності 1

Риторика 1

рослинництва 1

Сексологія 1

Синхронний переклад 1

створення авторських телевізійних 
програм. 1

сучасна проблематика ЗМІ 1

ТВППТ та ТВППР 1

теорії про саму роботу дипломатії 1

Тренінги по синхронному перекладу в 
лабораторії 1

управління персоналом 1

Фізіогноміка 1

Філософія 1

Фінансову грамотність 1

Фонетика додаткові години 1

культурно та духовно-реліг традиції, 1

Лідерологія 1

Логіка 1

Машинобудування 1

менеджмент 1

Обмін студентів у Німеччину на деякий
термін 1

організація  роботи віртуальної редакції 1

основи бізнес проектування 1

Основи паблік рілейшенз 1

охорона праці 1

політологія 1

Правознавство 1

Психологія 1

Психологія спорту 1

психологія творчості 1

Світова економіка 1

Стилістика 1

ТВППТ 1

Тренінг групової згуртованості, 1

Юридичний та медицина переклад 1
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137; 63%

66; 30%

3; 1%
12; 6%

8. Чим Ви зазвичай користувались при підготовці 
до занять? 

1. Інтернетом

2. Матеріалами з 
електронних курсів 155; 71%

43; 20%

12; 5%
8; 4%

9. Як часто Ви відвідували заняття? 

1. Постійно (практично 
щодня);

2. 2-3 рази на тиждень;

3. В середньому раз на 
тиждень;

4. Рідко (майже не 
відвідую)

26; 12%

125; 57%

59; 27%

8; 4%

10. Ви навчались на: 

1. Відмінно;

2. Відмінно й добре;

3. Більше добре, аніж 
посередньо;

4. Посередніх оцінок 
було більше.
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10; 5%

63; 29%

61; 28%

31; 14%

53; 24%

11. Як часто протягом останнього року навчання Ви 
обговорювали з викладачами Етику та/або 

академічну доброчесніть:

Дуже часто

Часто

Рідко

Дуже рідко

Важко відповісти

28; 13% 18; 8%

3; 2%

5; 2%

164; 75%

12. Як діяв викладач у разі порушення з вашого 
боку академічної доброчесності: 

Зробив усне 
зауваження

Знижував бали за 
іспит/залік

Анулював виконану 
роботу

Ігнорував цей факт, не 
звертав уваги

Я не був у такій ситуації

97; 45%

0; 0%
8; 4%

14; 
6%22; 10%

33; 15%

30; 14%

14; 6%

13. Після завершення навчання і отримання диплома Ви: 

Планую поступати в Магістратуру (для 
бакалаврів)
Планую поступати в Аспірантуру (для 
магістрів)
Планую здобувати другу вищу освіту (хочу 
змінити професію)
Планую працевлаштуватися за фахом

Планую працевлаштуватися, але не за 
здобутим фахом
Я вже працюю, працевлаштувався ще під час 
навчання
Планую поєднувати роботу і продовжувати 
навчання
Не буду продовжувати навчатись, планую 
виїхати за кордон на роботу
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20; 83%

4; 17%

Вкажіть Ваш освітній рівень 

Бакалавр

Магістр 13; 54%

7; 29%

1; 4%

3; 13% 0; 0%

Вкажіть Вашу спеціальність

192 Будівництво та цивільна
інженерія

133 Галузеве машинобудування
(Галузеве машинобудування)

133 Галузеве машинобудування
(Робототехнічні системи та
комплекси)

ОНР (магістратура) «Машини та
обладнання
сільськогосподарського
виробництва»
ОНР (магістратура) 

«Будівництво та цивільна
інженерія»
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1. Оцініть за 5-ти бальною шкалою Ваш
власний рівень фахової підготовки (де 5 

найкращий рівень, 1 - найгірший)
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2.1. Як би Ви оцінили рівень
викладання ФАХОВИХ дисциплін в

нашому виші за 5 -бальною шкалою (де
5 найкращий рівень, 1 - найгірший)
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2.2. Як би Ви оцінили рівень
викладання ЗАГАЛЬНОТЕОРЕТИЧНИХ
дисциплін в нашому виші за 5 -бальною
шкалою (де 5 найкращий рівень, 1 -

найгірший)
0; 0%

2; 9%

2; 8% 0; 0%

2; 8%

17; 71%

1; 4%

3. Якщо Ви вважаєте, що частина дисциплін 
викладалась незадовільно, то в чому це виявлялось 

(відзначте найважливіші фактори)?

1. Неправильно вибудувана послідовність 
викладання дисциплін;

2. Допускалось дублювання однакових тем у 
різних дисциплінах;

3. Викладач просто переказував застарілий 
матеріал з підручника;

4. Викладач вражав своєю некомпетентністю 
та байдужістю до роботи;

5. Викладач на низькому рівні володіє 
технологіями дистанційного навчання

6. Все було відмінно

інше
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0; 0%
0; 0%

1; 4%
0; 0%

0; 0%
0; 0%

24; 96%

6. Чи доводилось Вам особисто в процесі навчання діяти наступним чином 
(відзначте необхідне)? 

1. Робити подарунки викладачам;

2. «Купувати» нав’язувані викладачами навчальні 
матеріали, книги;

3. «Купувати» у викладача чи іншого співробітника 
університету реферат, курсову, дипломну роботу;

4. Сплачувати не встановлені офіційно платежі при 
поселенні та під час проживання у гуртожитку;

5. Платити за ухилення від практики;

6. «Купувати» оцінки за заліки, екзамени;

7. Ні, не доводилося нічого з вищенаведеного робити
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7.1. Які, на Вашу думку, фахові
навчальні дисципліни
Безперечно необхідні для
підготовки за фахом:
Архітектура,розрахунок залізобетонних 
конструкцій 8

Сопромат 3

Будівельні конструкції 2
Деталі машин 2

Залізобетон та кам’яні споруди,  організація 
будівництва 2
Інженерна графіка 2

Нарисна геометрія, ТММ 2

Організація будівництва 2

програмне забезпечення інженерних 
розрахунків 2
Технологія будівництва 2
3д моделювання 1

Автоматизоване проектування, 1
Будівельні матеріали 1
динаміка і міцність 1
Комп’ютерна графіка, основи будови машин 1
механіка матеріалів, 1

Основи автоматизованого проектування 1

7.2. Які, на Вашу думку, 

фахові навчальні дисципліни
Необхідно додатково
включити до навчального
плану:

3d моделювання 3

Технологія будівництва 1

написанням коду 1

дизайн 1

вивчення моделювання 1

Аеродинаміка 1

Інженерної англійської мови протягом
всього навчання 1

ІТ техногії повязані з будівництвом 1

Конструювання будівель та споруд, 1

Перелік дисциплін повністю закриває
навчальний план фаху 1

Програма навчання є гарною і не 
потребує додаткових дисциплін 1

7.3. Які, на Вашу думку, фахові
навчальні дисципліни Необхідно
виключити, оскільки без них
якість підготовки фахівця не
постраждає:

Англ мова 1

Етнокульторологія 1

Обробка 1

рендеренг 3д моделей 1

Рослиництво 1

твариництво 1

Філософія 1
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11; 46%

12; 50%

1; 4% 0; 0%

8. Чим Ви зазвичай користувались при підготовці 
до занять? 

1. Інтернетом

2. Матеріалами з 
електронних курсів 20; 83%

2; 9%

0; 0%

2; 8%

9. Як часто Ви відвідували заняття? 

1. Постійно (практично 
щодня);

2. 2-3 рази на тиждень;

3. В середньому раз на 
тиждень;

4. Рідко (майже не 
відвідую)

5; 21%

10; 41%

5; 21%

4; 17%

10. Ви навчались на: 

1. Відмінно;

2. Відмінно й добре;

3. Більше добре, аніж 
посередньо;

4. Посередніх оцінок 
було більше.
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0; 0%

4; 17%

5; 21%

1; 4%

14; 58%

11. Як часто протягом останнього року навчання 
Ви обговорювали з викладачами Етику та/або 

академічну доброчесніть:

Дуже часто

Часто

Рідко

Дуже рідко

Важко відповісти

2; 9%
2; 
8% 1; 4%

0; 0%

19; 79%

12. Як діяв викладач у разі порушення з вашого боку 
академічної доброчесності: 

Зробив усне зауваження

Знижував бали за 
іспит/залік

Анулював виконану 
роботу

Ігнорував цей факт, не 
звертав уваги

Я не був у такій ситуації

16; 67%

0; 0%0; 0%

0; 0%

1; 4%

4; 17%

2; 8%
1; 4%

13. Після завершення навчання і отримання диплома Ви: 

Планую поступати в Магістратуру (для 
бакалаврів)
Планую поступати в Аспірантуру (для 
магістрів)
Планую здобувати другу вищу освіту (хочу 
змінити професію)
Планую працевлаштуватися за фахом

Планую працевлаштуватися, але не за 
здобутим фахом
Я вже працюю, працевлаштувався ще під 
час навчання
Планую поєднувати роботу і 
продовжувати навчання
Не буду продовжувати навчатись, планую 
виїхати за кордон на роботу
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30; 81%

7; 19%

Вкажіть Ваш освітній рівень 

Бакалавр

Магістр

30; 81%

7; 19%
0; 0%

Вкажіть Вашу спеціальність

208 Агроінженерія

275.03 Транспортні
технології

ОНП
«Агроінженерія» 

(магістерський
рівень)
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1. Оцініть за 5-ти бальною шкалою Ваш
власний рівень фахової підготовки (де 5 

найкращий рівень, 1 - найгірший)
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2.1. Як би Ви оцінили рівень
викладання ФАХОВИХ дисциплін в

нашому виші за 5 -бальною шкалою (де
5 найкращий рівень, 1 - найгірший)
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2.2. Як би Ви оцінили рівень
викладання ЗАГАЛЬНОТЕОРЕТИЧНИХ
дисциплін в нашому виші за 5 -бальною
шкалою (де 5 найкращий рівень, 1 -

найгірший) 3; 8%

2; 6%

9; 24%

3; 8%

0; 0%

16; 43%

4; 11%

3. Якщо Ви вважаєте, що частина дисциплін викладалась 
незадовільно, то в чому це виявлялось (відзначте 

найважливіші фактори)?

1. Неправильно вибудувана послідовність 
викладання дисциплін;
2. Допускалось дублювання однакових тем у 
різних дисциплінах;
3. Викладач просто переказував застарілий 
матеріал з підручника;
4. Викладач вражав своєю некомпетентністю та 
байдужістю до роботи;
5. Викладач на низькому рівні володіє 
технологіями дистанційного навчання
6. Все було відмінно

інше
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5; 12%

3; 8% 0; 0%

3; 7%
0; 0%

0; 0%

30; 73%

6. Чи доводилось Вам особисто в процесі навчання діяти наступним чином (відзначте 
необхідне)? 

1. Робити подарунки викладачам;

2. «Купувати» нав’язувані викладачами навчальні матеріали, 
книги;

3. «Купувати» у викладача чи іншого співробітника 
університету реферат, курсову, дипломну роботу;

4. Сплачувати не встановлені офіційно платежі при поселенні 
та під час проживання у гуртожитку;

5. Платити за ухилення від практики;

6. «Купувати» оцінки за заліки, екзамени;

7. Ні, не доводилося нічого з вищенаведеного робити
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7.1. Які, на Вашу думку, фахові
навчальні дисципліни
Безперечно необхідні для
підготовки за фахом:

Трактори в автомобілі 8

Логістика 5

С.г.техніка 4

Деталі машин 3

іноземна мова 3

Пасажирські перевезення 3

Креслення 2

Нарисна геометрія 2

Ремонт експлуатація машин 2

Вантажні перевезення 1

ВВТ 1

Інжеренрий менеджмент 1

компютерні технології 1

Методологія 1

митне законодавство 1

міжнародні перевезення 1

Новітні технології 1

Опір матеріалів 1

Тваринництво 1

Теоретична механіка 1

Тех сервіс 1

7.2. Які, на Вашу думку, фахові
навчальні дисципліни
Необхідно додатково
включити до навчального
плану:

АНГЛ МОВА 8

Агрономія 2

Інформаційні технології програмування 2

1с 1

Більше практики 1

Державна політика в сфері транспорту 1

Деталі машин 1

Експлуатація машин та обладнання 1

Законодавча база 1

землеробство 1

комп‘ютерною діагностикою 1

Логіка 1

Новітні технології 1

Психологія 1

Ремонт монтаж наладка 1

сучасні технології в сг.техніці 1

7.3. Які, на Вашу думку, фахові
навчальні дисципліни Необхідно
виключити, оскільки без них
якість підготовки фахівця не
постраждає:

Філософія. 6

Історія 3

Підйомно-транспортні машини 2

Соціологія 2

Фізичне виховання 2

Безпека праці і життєдіяльності 1

Вища математика 1

Гідропривід 1

Деталі машин 1

Іноземна мова 1

культурологія 1

Матеріалознавство 1

Мехатронні системи 1

Обладнання для переробки продукції рослинництва 1

ПММ 1

Політекономія 1

Психологія 1

сг. техніки 1

Стандартизація і сертифікація 1

ТММ 1

Хімія 1
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19; 51%17; 46%

1; 3% 0; 0%

8. Чим Ви зазвичай користувались при підготовці до 
занять? 

1. Інтернетом

2. Матеріалами з 
електронних курсів 29; 78%

5; 14%

3; 8%

0; 0%

9. Як часто Ви відвідували заняття? 

1. Постійно 
(практично щодня);

2. 2-3 рази на 
тиждень;

3. В середньому раз 
на тиждень;

4. Рідко (майже не 
відвідую)

7; 19%

21; 57%

5; 13%

4; 11%

10. Ви навчались на: 

1. Відмінно;

2. Відмінно й добре;

3. Більше добре, аніж 
посередньо;

4. Посередніх оцінок 
було більше.
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2; 5%

7; 19%

10; 27%

5; 14%

13; 35%

11. Як часто протягом останнього року навчання 
Ви обговорювали з викладачами Етику та/або 

академічну доброчесніть:

Дуже часто

Часто

Рідко

Дуже рідко

Важко відповісти

6; 16%

5; 14%

2; 5%

1; 3%

23; 62%

12. Як діяв викладач у разі порушення з вашого 
боку академічної доброчесності: 

Зробив усне 
зауваження

Знижував бали за 
іспит/залік

Анулював виконану 
роботу

Ігнорував цей факт, не 
звертав уваги

Я не був у такій ситуації

23; 62%

1; 3%

2; 5%

2; 5%

1; 3%

5; 14%

3; 8% 0; 0%

13. Після завершення навчання і отримання диплома Ви: 

Планую поступати в Магістратуру (для 
бакалаврів)
Планую поступати в Аспірантуру (для 
магістрів)
Планую здобувати другу вищу освіту (хочу 
змінити професію)
Планую працевлаштуватися за фахом

Планую працевлаштуватися, але не за 
здобутим фахом
Я вже працюю, працевлаштувався ще під час 
навчання
Планую поєднувати роботу і продовжувати 
навчання
Не буду продовжувати навчатись, планую 
виїхати за кордон на роботу
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120; 100%

0; 0%

Вкажіть Ваш освітній рівень 

Бакалавр

Магістр

32; 27%

88; 73%

Вкажіть Вашу спеціальність

207 Водні біоресурси
та аквакультура

204 Технологія
виробництва та
переробки продукції
тваринництва
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1. Оцініть за 5-ти бальною шкалою Ваш
власний рівень фахової підготовки (де 5 

найкращий рівень, 1 - найгірший)
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2.1. Як би Ви оцінили рівень
викладання ФАХОВИХ дисциплін в

нашому виші за 5 -бальною шкалою (де
5 найкращий рівень, 1 - найгірший)
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2.2. Як би Ви оцінили рівень
викладання ЗАГАЛЬНОТЕОРЕТИЧНИХ
дисциплін в нашому виші за 5 -бальною
шкалою (де 5 найкращий рівень, 1 -

найгірший)

0; 0%

0; 0% 2; 2% 0; 0%

0; 0%

118; 98%

3. Якщо Ви вважаєте, що частина дисциплін 
викладалась незадовільно, то в чому це виявлялось 

(відзначте найважливіші фактори)?

1. Неправильно вибудувана послідовність 
викладання дисциплін;
2. Допускалось дублювання однакових тем у 
різних дисциплінах;
3. Викладач просто переказував застарілий 
матеріал з підручника;
4. Викладач вражав своєю некомпетентністю 
та байдужістю до роботи;
5. Викладач на низькому рівні володіє 
технологіями дистанційного навчання
6. Все було відмінно

інше
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1; 1%

0; 0%0; 0%

1; 1% 0; 0%

0; 0%

119; 98%

6. Чи доводилось Вам особисто в процесі навчання діяти наступним чином 
(відзначте необхідне)? 

1. Робити подарунки викладачам;

2. «Купувати» нав’язувані викладачами навчальні 
матеріали, книги;

3. «Купувати» у викладача чи іншого співробітника 
університету реферат, курсову, дипломну роботу;

4. Сплачувати не встановлені офіційно платежі при 
поселенні та під час проживання у гуртожитку;

5. Платити за ухилення від практики;

6. «Купувати» оцінки за заліки, екзамени;

7. Ні, не доводилося нічого з вищенаведеного робити
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7.1. Які, на Вашу думку, фахові
навчальні дисципліни Безперечно
необхідні для підготовки за
фахом:

Годівля сільськогосподарських тварин та технологія кормів 19

Біотехнології в тваринництві 10

Розведення сільськогосподарських тварин 10

Аквакультура 8

Розведення тварин 6

ТВП Свинарства 6

Технологія виробництва молока та яловичини, конярство, 
технологія переробки продукції тваринництва 6

Кормовиробництво 3

Утримання та гігієна тварин 3
Генетика тварин, технологія виробництва молока та 
яловичини 2

Основи ветеринарії 2

ТВП Бджільництва 2

ТВП Вівчарсва, 2

ТВП Кролівництва 2

ТВП Птахівництва 2

Технологія переробки продукції тваринництва 2

Англійська 1

Біологія 1

Гігієна та утримання тварин 1

гідробіологія 1

Гідротехніка 1

Економіка в тваринництві 1

Природніх водойм,  1

Рибництво 1

Свинарство, технологія виробництва молока і м'яса 1

ТВП Козівництва, 1

Тппт, твмя, генетика 1

Фізіологія 1

хімія 1

ТВП м'ясного та молочного скотарства 1

7.2. Які, на Вашу думку, фахові
навчальні дисципліни Необхідно
додатково включити до
навчального плану:

Обладнання цехів переробки 14

Анатомію сільськогосподарських тварин 10

Англійську 3

Декоративне птахівництво 2

Дисципліни з інноваційними технологіями 2

Іхтіопатологія 1

Гідробіологія 1

Консалтінг 1

Менеджмент 1

Технологія обладнання цехів ППТ 1

7.3. Які, на Вашу думку, фахові
навчальні дисципліни Необхідно
виключити, оскільки без них якість
підготовки фахівця не постраждає:

Філософія 25

Лідерство і адміністрування 2

Правознавство 2

Автоматизація 1

Боіхімія у тваринництві 1

Екологія 1

фізкультура 1

Хімія 1
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36; 30%

65; 54%

12; 
10%

7; 6%

8. Чим Ви зазвичай користувались при 
підготовці до занять? 

1. Інтернетом

2. Матеріалами з 
електронних курсів 100; 83%

20; 17%

0; 0% 0; 0%

9. Як часто Ви відвідували заняття? 

1. Постійно 
(практично щодня);

2. 2-3 рази на 
тиждень;

3. В середньому раз 
на тиждень;

4. Рідко (майже не 
відвідую)

31; 26%

66; 55%

23; 19%

0; 0%

10. Ви навчались на: 

1. Відмінно;

2. Відмінно й добре;

3. Більше добре, аніж 
посередньо;

4. Посередніх оцінок 
було більше.
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55; 46%

54; 45%

4; 3%
0; 0% 7; 6%

11. Як часто протягом останнього року навчання 
Ви обговорювали з викладачами Етику та/або 

академічну доброчесніть:

Дуже часто

Часто

Рідко

Дуже рідко

Важко відповісти

2; 2%1; 1%4; 3%0; 0%

113; 94%

12. Як діяв викладач у разі порушення з вашого боку 
академічної доброчесності: 

Зробив усне зауваження

Знижував бали за 
іспит/залік

Анулював виконану 
роботу

Ігнорував цей факт, не 
звертав уваги

Я не був у такій ситуації

92; 77%

0; 0%

2; 2% 10; 8%

1; 1%

1; 1% 9; 7%
5; 4%

13. Після завершення навчання і отримання диплома Ви: 

Планую поступати в Магістратуру (для 
бакалаврів)
Планую поступати в Аспірантуру (для магістрів)

Планую здобувати другу вищу освіту (хочу 
змінити професію)
Планую працевлаштуватися за фахом

Планую працевлаштуватися, але не за здобутим 
фахом
Я вже працюю, працевлаштувався ще під час 
навчання
Планую поєднувати роботу і продовжувати 
навчання
Не буду продовжувати навчатись, планую 
виїхати за кордон на роботу
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69; 97%

2; 3%

Вкажіть Ваш освітній рівень 

Бакалавр

Магістр

71; 100%

Вкажіть Вашу спеціальність

081 Право
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1. Оцініть за 5-ти бальною шкалою Ваш
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2.1. Як би Ви оцінили рівень
викладання ФАХОВИХ дисциплін в

нашому виші за 5 -бальною шкалою (де
5 найкращий рівень, 1 - найгірший)
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2.2. Як би Ви оцінили рівень
викладання ЗАГАЛЬНОТЕОРЕТИЧНИХ
дисциплін в нашому виші за 5 -бальною
шкалою (де 5 найкращий рівень, 1 -

найгірший) 4; 6%

2; 3%
1; 1%

0; 0%

0; 0%

62; 87%

2; 3%

3. Якщо Ви вважаєте, що частина дисциплін 
викладалась незадовільно, то в чому це виявлялось 

(відзначте найважливіші фактори)?

1. Неправильно вибудувана послідовність 
викладання дисциплін;
2. Допускалось дублювання однакових тем у 
різних дисциплінах;
3. Викладач просто переказував застарілий 
матеріал з підручника;
4. Викладач вражав своєю некомпетентністю 
та байдужістю до роботи;
5. Викладач на низькому рівні володіє 
технологіями дистанційного навчання
6. Все було відмінно

інше
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0; 0%
1; 1%

0; 0%

0; 0%

0; 0%

0; 0%

70; 99%

6. Чи доводилось Вам особисто в процесі навчання діяти наступним чином 
(відзначте необхідне)? 

1. Робити подарунки викладачам;

2. «Купувати» нав’язувані викладачами навчальні 
матеріали, книги;

3. «Купувати» у викладача чи іншого співробітника 
університету реферат, курсову, дипломну роботу;

4. Сплачувати не встановлені офіційно платежі при 
поселенні та під час проживання у гуртожитку;

5. Платити за ухилення від практики;

6. «Купувати» оцінки за заліки, екзамени;

7. Ні, не доводилося нічого з вищенаведеного робити
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7.1. Які, на Вашу думку, фахові
навчальні дисципліни Безперечно
необхідні для підготовки за фахом:
Цивільне право 45

Кримінальне право та процес 24

Конституційне право 17

Адміністративне право 14

Трудове право 13

кримінальне право 12

Господарське право 8

ТДП 8

Криміналістика 7

Земельне право 6

Міжнародне право 6

Теорія держави і права 5

Аграрне право 4

Кримінальний процес 4

цивільне та сімейне право 4

Адвокатура України 3

логіка 3

англійська мова 2

сімейне право 2

Судові та правоохоронні органи 2

Фінансове право 2

адміністративний процес 1

Екологічне право 1

історія 1

історія вчень про державу і право 1

Компьютерні технології 1

Конституція України 1

КПК, ЦПК 1

кримінально-процесуальне право 1

Кримінологія 1

Нотаріат в Україні 1

Теоретично-правові 1

українська мова, 1

Філософія права 1

цивільний процес 1

7.2. Які, на Вашу думку, фахові навчальні
дисципліни Необхідно додатково
включити до навчального плану:
Психологія 6

Англійська мова 4

Політологія 4

Митне право 3

Ораторське мистецтво 3

судова експертиза 3

Логіка 2

Право соціального забезпечення 2

Цивільне право 2

Адвокатура України 1

адмін право 1

адмін процес 1

антикорупційні права 1

банківська та страхова справа 1

Більше практики 1

бюджетне право 1

Виконавче провадження (обов'язково) 1

Дисципліни з практичними навиками (диктаторство ,написання процесуальних
документів) 1

Документообіг 1

європейське право 1

Інформаційне право 1

Історія 1

Криміналістика 1

Кримінальне право 1

Кримінальний процес 1

Кримінально-виконавче право 1

Медичне право 1

Міграційне право 1

Міжнародне гуманітарне право 1

міжнародні відносини 1

морське право 1

Нотаріат в Україні 1

Повітряне право 1

Податкове право 1

Право в ІТ сфері 1

Право інтелектуальної власності 1

Практика єспл 1

Природоресурсне право 1

Програмування 1

Регламентне право 1

Сімейне право 1

Соціологія 1

Теологию 1

Трудове 1

філософія 1

Юридична етика 1

7.3. Які, на Вашу думку, фахові
навчальні дисципліни Необхідно
виключити, оскільки без них якість
підготовки фахівця не постраждає:

Релігієзнавство 11

Фізичне виховання 8

Історія 7

Філософія 6

Деонтологію 4

Латинська мова 4

Основи бізнес проектування 4

Безпека праці та життєдіяльності 3

Етнокультурологія, 3

Історія правової думки 3

Міжнародне право енергетичної безпеки 3

українська мова 2

Аграрне право 1

Адвокатура 1

Анг мова 1

Бізнес проектування 1

всесвітня історія 1

Економічні 1

Інформатика 1

Криміналістика 1

Кримінологія 1

Менеджмент 1

Міжнародний захист прав людини, 1

Основи безпеки життєдіяльності 1

Політологія 1

право енергетичноі безпеки 1

Трудове право 1

цивільного права 1

Юридична деонтологія 1
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34; 48%

31; 44%

3; 4%
3; 4%

8. Чим Ви зазвичай користувались при підготовці до 
занять? 

1. Інтернетом

2. Матеріалами з 
електронних курсів 57; 80%

10; 14%

2; 3% 2; 3%

9. Як часто Ви відвідували заняття? 

1. Постійно (практично 
щодня);

2. 2-3 рази на тиждень;

3. В середньому раз на 
тиждень;

4. Рідко (майже не 
відвідую)

17; 24%

25; 35%

23; 32%

6; 9%

10. Ви навчались на: 

1. Відмінно;

2. Відмінно й добре;

3. Більше добре, аніж 
посередньо;

4. Посередніх оцінок 
було більше.
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14; 20%

24; 34%

9; 13%
4; 5%

20; 28%

11. Як часто протягом останнього року 
навчання Ви обговорювали з викладачами 

Етику та/або академічну доброчесніть:

Дуже часто

Часто

Рідко

Дуже рідко

Важко відповісти

6; 8%

2; 3%

7; 10% 0; 0%

56; 79%

12. Як діяв викладач у разі порушення з вашого 
боку академічної доброчесності: 

Зробив усне 
зауваження

Знижував бали за 
іспит/залік

Анулював виконану 
роботу

Ігнорував цей факт, не 
звертав уваги

Я не був у такій ситуації

41; 58%

1; 2%

2; 3%

7; 10%

1; 1%

5; 7%

13; 18%

1; 1%

13. Після завершення навчання і отримання диплома Ви: 

Планую поступати в Магістратуру (для 
бакалаврів)
Планую поступати в Аспірантуру (для 
магістрів)
Планую здобувати другу вищу освіту (хочу 
змінити професію)
Планую працевлаштуватися за фахом

Планую працевлаштуватися, але не за 
здобутим фахом
Я вже працюю, працевлаштувався ще під 
час навчання
Планую поєднувати роботу і 
продовжувати навчання
Не буду продовжувати навчатись, планую 
виїхати за кордон на роботу
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65; 79%

17; 21%

Вкажіть Ваш освітній рівень 

Бакалавр

Магістр

70; 85%

12; 15%

Вкажіть Вашу спеціальність

181 Харчові
технології

ОНП
(магістратура) 

«Нутриціологія»
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1. Оцініть за 5-ти бальною шкалою Ваш
власний рівень фахової підготовки (де 5 

найкращий рівень, 1 - найгірший)
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2.1. Як би Ви оцінили рівень
викладання ФАХОВИХ дисциплін в

нашому виші за 5 -бальною шкалою (де
5 найкращий рівень, 1 - найгірший)
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2.2. Як би Ви оцінили рівень
викладання ЗАГАЛЬНОТЕОРЕТИЧНИХ
дисциплін в нашому виші за 5 -бальною
шкалою (де 5 найкращий рівень, 1 -

найгірший)
0; 0%

4; 5%

5; 6%
0; 0%

3; 4%

70; 85%

3. Якщо Ви вважаєте, що частина дисциплін викладалась 
незадовільно, то в чому це виявлялось (відзначте 

найважливіші фактори)? 

1. Неправильно вибудувана послідовність 
викладання дисциплін;

2. Допускалось дублювання однакових тем у 
різних дисциплінах;

3. Викладач просто переказував застарілий 
матеріал з підручника;

4. Викладач вражав своєю некомпетентністю та 
байдужістю до роботи;

5. Викладач на низькому рівні володіє 
технологіями дистанційного навчання

6. Все було відмінно

інше
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1; 1%

1; 1%

0; 0%
2; 3%

0; 0%

2; 2%

78; 93%

6. Чи доводилось Вам особисто в процесі навчання діяти наступним чином 
(відзначте необхідне)? 

1. Робити подарунки викладачам;

2. «Купувати» нав’язувані викладачами навчальні 
матеріали, книги;

3. «Купувати» у викладача чи іншого співробітника 
університету реферат, курсову, дипломну роботу;

4. Сплачувати не встановлені офіційно платежі при 
поселенні та під час проживання у гуртожитку;

5. Платити за ухилення від практики;

6. «Купувати» оцінки за заліки, екзамени;

7. Ні, не доводилося нічого з вищенаведеного робити
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7.1. Які, на Вашу думку, 

фахові навчальні дисципліни
Безперечно необхідні для
підготовки за фахом:

Технологія галузі 16

Стандартизація 14
Управління якістю та безпечністю
продукції 11

Нутриціологія здорового харчування 7

Фізіологія 6

Харчова хімія 4

Контроль галузі 3

Гігієна 2

7.2. Які, на Вашу думку, 

фахові навчальні дисципліни
Необхідно додатково
включити до навчального
плану:

Більше практичних занять 7

Здорове харчування 4

Лабораторна діагностика 4

Психологія 3

Німецька мова 2

7.3. Які, на Вашу думку, фахові
навчальні дисципліни Необхідно
виключити, оскільки без них
якість підготовки фахівця не
постраждає:

Основи мікробіології та вірусології 5

Охорона праці 4

Вища математика 3

Філософія 3

Історія 2
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19; 23%

59; 72%

2; 3% 2; 2%

8. Чим Ви зазвичай користувались при підготовці 
до занять? 

1. Інтернетом

2. Матеріалами з 
електронних курсів

3. Друкованими 
матеріалами з 
університетської 
бібліотеки

62; 75%

14; 17%

3; 4% 3; 4%

9. Як часто Ви відвідували заняття? 

1. Постійно (практично 
щодня);

2. 2-3 рази на тиждень;

3. В середньому раз на 
тиждень;

4. Рідко (майже не 
відвідую)

8; 10%

47; 57%

20; 24%

7; 9%

10. Ви навчались на: 

1. Відмінно;

2. Відмінно й добре;

3. Більше добре, аніж 
посередньо;

4. Посередніх оцінок 
було більше.
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11; 13%

27; 33%

9; 11%

8; 10%

27; 33%

11. Як часто протягом останнього року навчання 
Ви обговорювали з викладачами Етику та/або 

академічну доброчесніть:

Дуже часто

Часто

Рідко

Дуже рідко

Важко відповісти

10; 12% 4; 5%

5; 6%
1; 1%

62; 76%

12. Як діяв викладач у разі порушення з вашого 
боку академічної доброчесності: 

Зробив усне 
зауваження

Знижував бали за 
іспит/залік

Анулював виконану 
роботу

Ігнорував цей факт, не 
звертав уваги

Я не був у такій ситуації

53; 65%

3; 4%

1; 1%

10; 12%

2; 2% 7; 9%

2; 2% 4; 5%

13. Після завершення навчання і отримання диплома Ви: 

Планую поступати в Магістратуру (для 
бакалаврів)
Планую поступати в Аспірантуру (для 
магістрів)
Планую здобувати другу вищу освіту (хочу 
змінити професію)
Планую працевлаштуватися за фахом

Планую працевлаштуватися, але не за 
здобутим фахом
Я вже працюю, працевлаштувався ще під час 
навчання
Планую поєднувати роботу і продовжувати 
навчання
Не буду продовжувати навчатись, планую 
виїхати за кордон на роботу
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